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PARKER INGENUITY

Vážený zákazníku,

je nám potěšením představit Vám katalog luxusních psacích potřeb světových 
značek Parker, Waterman, Lamy a Moleskine. Každá z těchto značek je skuteč-
nou legendou a představuje originální módní doplněk či dárek, a to nejen pro Vás 
samotné či Vaše blízké, ale i pro Vaše obchodní partnery nebo zaměstnance.

Značka Parker se prezentuje ve zcela nové podobě kompletní kolekcí Parker Royal. 
Původní modelové řady v čele s ikonickým Duofoldem zůstaly zachovány, do-
znaly však designových změn, které zdůrazňují provázanost a ucelenost kolekce 
Parker Royal a zároveň zvýrazňují a pozvedávají specifika jednotlivých řad. 
Významnou přeměnou také prošlo balení, které ze samotného aktu rozbalování 
pera-dárku udělá výjimečný zážitek.

Název kolekce Parker Royal odkazuje na skutečnost, že od roku 1962 má značka 
oprávnění používat oficiální označení výhradního dodavatele psacích potřeb  
do britské královské rodiny. Oprávnění udělené britskou vládnoucí královnou 
Alžbětou II. bylo v roce 1990 doplněno druhým oprávněním uděleným princem 
Charlesem, knížetem z Walesu.
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Duofold Prestige

Od chvíle, kdy byl v roce 1921 na trh uveden první model, je Duofold 
symbolem vytříbenosti a elegance. Nejvyšší nároky na kvalitu prove-
dení a důraz na každý detail pera, vyrobeného z celkem 21 jednotlivých 
a pečlivě ručně sestavených kusů, činí z každého Duofolda důstojného 
následovníka svých slavných předchůdců a žijící ikonu.

PLNICÍ PERO – PP
• Šroubovací víčko.
• �Hrot z 18karátového zlata, částečně 

pokovený rhodiem nebo rutheniem,  
s vyrytým emblémem karetního esa.

• �Standardní nabídka zahrnuje slabé  
a střední hroty. Nadstandardní  
nabídka hrotů na vyžádání.

• �Součástí balení je konvertor De Luxe  
s pístem pro plnění pera inkoustem.

• �Možnost používat i inkoustové bom-
bičky, dodáváno s 2 černými bombič-
kami.

• ��Plnicí pero Centennial je vybavené 
dvoukanálkovým systémem přívodu 
inkoustu k hrotu pera.

ROLLER – RB
• Šroubovací víčko.
• ��Standardní náplň Quink pro rollery, 

dodáváno s černou náplní.

KULIČKOVÁ TUŽKA – KT
• Otočný mechanismus.
• Dodáváno s černou náplní.
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Black Chevron

Tělo a víčko s metalickým čer-
ným lakem zdobené jemnými 
rytinami vytvořenými pomocí 
laseru. V kombinaci s doplňky 
pokovenými rutheniem. Včetně 
individuálního sériového čísla. 
Hrot z 18karátového zlata se 
zdobnou rytinou karetního esa, 
pokovený rutheniem. 

PP CNT 14 793 Kč 
F 1502/8145413
M 1502/8145412 

RB 11 818 Kč 
1502/8445416 

KT 9 628 Kč 
1502/8245414

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
laser

Ruthenium Chiselled

Tělo a víčko pokovené ruthe-
niem a zdobené pravidelnými 
vodorovnými rytinami. V kom-
binaci s doplňky pokovenými 
palladiem. Včetně individuální-
ho sériového čísla. Hrot  
z 18karátového zlata se zdob-
nou rytinou karetního esa, 
částečně pokovený rhodiem. 

PP CNT 15 289 Kč 
F 1502/8131333
M 1502/8131364 

RB 12 231 Kč 
1502/8431368 

KT 9 917 Kč 
1502/8231367

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
laser

Blue Chevron

Tělo a víčko z nerezové oceli  
s povrchovou dekorativní 
strukturou vytvořenou lep-
táním, pokryté metalickým 
temně modrým lakem. V kom-
binaci s doplňky pokovenými 
23karátovým zlatem. Včetně 
individuálního sériového čísla. 
Hrot z 18karátového zlata se 
zdobnou rytinou karetního esa, 
částečně pokovený rhodiem. 

PP CNT 14 793 Kč 
F 1502/8131369
M 1502/8131370 

RB 11 818 Kč 
1502/8431374 

KT 9 628 Kč 
1502/8231373

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
laser

Burgundy Chevron

Tělo a víčko s metalickým víno-
vým lakem zdobené jemnými 
rytinami vytvořenými pomocí 
laseru. V kombinaci s doplňky 
pokovenými palladiem. Včetně 
individuálního sériového čísla. 
Hrot z 18karátového zlata se 
zdobnou rytinou karetního esa, 
částečně pokovený rhodiem.

PP CNT 14 793 Kč 
F 1502/8145418
M 1502/8145417 

RB 11 818 Kč 
1502/8445420 

KT 9 628 Kč 
1502/8245419

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
laser
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Black GT

Tělo a víčko z houževnaté, 
sametově černé pryskyřice.  
V kombinaci s doplňky poko-
venými 23karátovým zlatem. 
Včetně individuálního sériové-
ho čísla. Hrot z 18karátového 
zlata se zdobnou rytinou karet-
ního esa, částečně pokovený 
rhodiem. 

PP CNT 11 157 Kč 
F 1502/8131381
M 1502/8131382 

PP INT 10 165 Kč 
F 1502/8131383
M 1502/8131384 

RB 8 099 Kč 
1502/8431385 

KT 6 570 Kč 
1502/8231386

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
potisk

Black CT

Tělo a víčko z houževnaté, 
sametově černé pryskyřice.  
V kombinaci s doplňky pokove-
nými palladiem. Včetně indivi-
duálního sériového čísla. Hrot  
z 18karátového zlata se zdob-
nou rytinou karetního esa, 
částečně pokovený rhodiem. 

PP CNT 11 157 Kč 
F 1502/8131365
M 1502/8131366 

PP INT 10 165 Kč 
F 1502/8131387
M 1502/8131388 

RB 8 099 Kč 
1502/8431389 

KT 6 570 Kč 
1502/8231390

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
potisk

Blue & Black CT

Tělo a víčko z houževnaté, 
temně modré pryskyřice.  
V kombinaci s doplňky pokove-
nými palladiem. Včetně indivi-
duálního sériového čísla. Hrot  
z 18karátového zlata se zdob-
nou rytinou karetního esa, 
částečně pokovený rhodiem.

PP CNT 11 157 Kč 
F 1502/8147983
M 1502/8147984 

PP INT 10 165 Kč 
F 1502/8147985
M 1502/8147986 

RB 8 099 Kč 
1502/8447987 

KT 6 570 Kč 
1502/8247988

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
potisk

Big Red Vintage CT

Tělo a víčko z houževnaté, 
červené pryskyřice s dekora-
tivním textem vyrytým pomocí 
laseru. V kombinaci s doplňky 
pokovenými palladiem. Včetně 
individuálního sériového čísla. 
Hrot z 18karátového zlata se 
zdobnou rytinou karetního esa, 
částečně pokovený rhodiem. 

PP CNT 11 157 Kč 
F 1502/8131375
M 1502/8131376 

PP INT 10 165 Kč 
F 1502/8131377
M 1502/8131378 

RB 8 099 Kč 
1502/8431380 

KT 6 570 Kč 
1502/8231379

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
potisk

Ivory & Black GT

Tělo a víčko z houževnaté pry-
skyřice ve slonovinové barvě, 
doplněné černými prvky.  
V kombinaci s doplňky poko-
venými 23karátovým zlatem. 
Včetně individuálního sériové-
ho čísla. Hrot z 18karátového 
zlata se zdobnou rytinou karet-
ního esa, částečně pokovený 
rhodiem. 

PP CNT 11 157 Kč 
F 1502/8131391
M 1502/8131392 

PP INT 10 165 Kč 
F 1502/8131393
M 1502/8131394 

RB 8 099 Kč 
1502/8431395 

KT 6 570 Kč 
1502/8231396

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
potisk
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Duofold Classic

Od chvíle, kdy byl v roce 1921 na trh uveden první model, je Duofold 
symbolem vytříbenosti a elegance. Nejvyšší nároky na kvalitu prove-
dení a důraz na každý detail pera, vyrobeného z celkem 21 jednotlivých 
a pečlivě ručně sestavených kusů, činí z každého Duofolda důstojného 
následovníka svých slavných předchůdců a žijící ikonu.

PLNICÍ PERO – PP
• Šroubovací víčko.
• �Hrot z 18karátového zlata, částečně 

pokovený rhodiem, s vyrytým emblé-
mem karetního esa.

• �Standardní nabídka zahrnuje slabé  
a střední hroty. Nadstandardní nabíd-
ka hrotů na vyžádání.

• �Plnicí pero Centennial je vybavené 
dvoukanálkovým systémem přívodu 
inkoustu k hrotu pera, International 
jednokanálkovým.

• �Součástí balení je konvertor De Luxe  
s pístem pro plnění pera inkoustem.

• �Možnost používat i inkoustové bombič-
ky, dodáváno s 2 černými bombičkami.

ROLLER – RB
• Šroubovací víčko.
• ��Standardní náplň Quink pro rollery, 

dodáváno s černou náplní.

KULIČKOVÁ TUŽKA – KT
• Otočný mechanismus.
• Dodáváno s černou náplní.
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Premier Luxury

Parker Royal Premier je oslavou umělecké dovednosti a dokonalým psacím 
nástrojem, který je tou nejlepší ukázkou know-how, uměleckého mistrovství  
a kvality značky Parker. Výrazný a sofistikovaný moderní design v kombinaci  
s dokonale zvládnutou technologií výroby psacích potřeb přináší jedinečný 
zážitek z psaní. Působivý, ostře řezaný hrot z 18karátového zlata s minimalis-
tickým reliéfním motivem podtrhuje moderní a střízlivý styl modelové řady.

PLNICÍ PERO – PP
• �Šroubovací víčko.
• �18karátový zlatý hrot, u některých 

typů hrotů zcela pokovený rhodiem, 
růžovým zlatem nebo rutheniem.

• �Standardní nabídka zahrnuje slabé  
a střední hroty. Nadstandardní nabíd-
ka hrotů na vyžádání.

• �Součástí balení je konvertor De Luxe  
s pístem pro plnění pera inkoustem.

• �Možnost používat i inkoustové bom-
bičky, dodáváno s 2 černými bombič-
kami.

ROLLER – RB
• Šroubovací víčko.
• �Standardní náplň Quink pro rollery, 

dodáváno s černou náplní.

KULIČKOVÁ TUŽKA – KT
• Otočný mechanismus.
• Dodáváno s černou náplní.
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Custom Tartan  
Lacquer & Metal CT

Mosazné tělo pokryté temně 
černým lakem, doplněné mo-
sazným víčkem zdobeným tar-
tanovým vzorem a pokoveným 
palladiem. V kombinaci  
s doplňky pokovenými palladi-
em. Hrot z 18karátového zlata 
zcela pokovený rhodiem. 

PP 11 528 Kč 
F 1502/7131417
M 1502/7131418 

RB 9 214 Kč 
1502/7431419 

KT 7 520 Kč 
1502/7231420

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
potisk

Custom  
Storm Grey GT

Mosazné tělo pokryté šedým 
lakem, doplněné mosazným 
víčkem se zdobným vzorem 
vytvořeným leptáním a poko-
veným 23karátovým zlatem.  
V kombinaci s doplňky pokove-
nými 23karátovým zlatem. Hrot 
z 18karátového zlata. 

PP 11 528 Kč 
F 1502/7131435
M 1502/7131436 

RB 9 214 Kč 
1502/7431438 

KT 7 520 Kč 
1502/7231440

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
laser, potisk

Custom  
Crimson Red

Mosazné tělo pokryté kar-
mínovým lakem, doplněné 
mosazným víčkem se zdobným 
vzorem vytvořeným leptáním  
a pokoveným rutheniem. V 
kombinaci s doplňky pokove-
nými rutheniem. Hrot z 18ka-
rátového zlata zcela pokovený 
rutheniem. 

PP 11 528 Kč 
F 1502/7172062
M 1502/7172063 

RB 9 214 Kč 
1502/7472064 

KT 7 520 Kč 
1502/7272065

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
laser, potisk

Luxury  
Black CT

Mosazné tělo a víčko pokryté 
temně černým lakem s efektem 
připomínajícím pryž, zdobný 
vzor vytvořený leptáním.  
V kombinaci s doplňky poko-
venými palladiem. Hrot z 18ka-
rátového zlata zcela pokovený 
rhodiem. 

PP 11 983 Kč 
F 1502/7131401
M 1502/7131402 

RB 9 504 Kč 
1502/7431403 

KT 7 685 Kč 
1502/7231404

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
laser

Luxury  
Brown PGT

Mosazné tělo a víčko pokryté 
hnědým lakem s efektem při-
pomínajícím pryž, zdobný vzor 
vytvořený leptáním.  
V kombinaci s doplňky poko-
venými růžovým zlatem. Hrot 
z 18karátového zlata zcela 
pokovený růžovým zlatem. 

PP 11 983 Kč 
F 1502/7131397
M 1502/7131398 

RB 9 504 Kč 
1502/7431399 

KT 7 685 Kč 
1502/7231400

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
laser

Monochrome  
Black PVD

Tělo a víčko s jemnou vertikální 
strukturou, potažené pomocí 
techniky PVD odolnou matně 
černou vrstvou. V kombinaci  
s doplňky potaženými pomocí 
techniky PVD odolnou matně 
černou vrstvou. Hrot z 18kará-
tového zlata zcela pokovený 
rutheniem. 

PP 10 909 Kč 
F 1502/7131431
M 1502/7131429 

RB 8 677 Kč 
1502/7431432 

KT 7 107 Kč 
1502/7231430

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
laser, potisk
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PARKER PREMIER

Soft Brown PGT 
 
Mosazné tělo a víčko pokry-
té matným hnědým lakem, 
s efektem připomínajícím 
pryž. V kombinaci s doplňky 
pokovenými růžovým zlatem. 
Hrot z 18karátového zlata zcela 
pokovený růžovým zlatem.  
 
PP 8 016 Kč 
F 1502/7131405
M 1502/7131406 

RB 6 363 Kč 
1502/7431407 

KT 5 165 Kč 
1502/7231408

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
laser, potisk

Black Lacquer GT 
 
Mosazné tělo a víčko pokryté 
několika vrstvami lesklého 
černého laku. V kombinaci  
s doplňky pokovenými 23kará-
tovým zlatem. Hrot z 18karáto-
vého zlata.  
 
PP 8 016 Kč 
F 1502/7131409
M 1502/7131410 

RB 6 363 Kč 
1502/7431411 

KT 5 165 Kč 
1502/7231412

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
potisk

Black Lacquer CT 
 
Mosazné tělo a víčko pokryté 
několika vrstvami lesklého 
černého laku. V kombinaci  
s doplňky pokovenými palladi-
em. Hrot z 18karátového zlata 
pokovený rhodiem.  
 
PP 8 016 Kč 
F 1502/7131413
M 1502/7131414 

RB 6 363 Kč 
1502/7431415 

KT 5 165 Kč 
1502/7231416

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
potisk
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Premier

Parker Royal Premier je oslavou umělecké dovednosti a dokonalým psacím 
nástrojem, který je tou nejlepší ukázkou know-how, uměleckého mistrovství  
a kvality značky Parker. Výrazný a sofistikovaný moderní design v kombinaci  
s dokonale zvládnutou technologií výroby psacích potřeb přináší jedinečný záži-
tek z psaní. Působivý, ostře řezaný hrot z 18karátového zlata s minimalistickým 
reliéfním motivem podtrhuje moderní a střízlivý styl modelové řady.

PLNICÍ PERO – PP
• Šroubovací víčko.
• �18karátový zlatý hrot, u některých 

typů hrotů zcela pokovený rhodiem 
nebo růžovým zlatem.

• �Standardní nabídka zahrnuje slabé  
a střední hroty. Nadstandardní nabíd-
ka hrotů na vyžádání.

• �Součástí balení je konvertor De Luxe  
s pístem pro plnění pera inkoustem.

• �Možnost používat i inkoustové bom-
bičky, dodáváno s 2 černými bombič-
kami.

ROLLER – RB
• Šroubovací víčko.
• �Standardní náplň Quink pro rollery, 

dodáváno s černou náplní.

KULIČKOVÁ TUŽKA – KT
• Otočný mechanismus.
• Dodáváno s černou náplní.
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Parker Ingenuity Slim

Modelová řada Ingenuity představuje novou generaci psacích potřeb vyvinu-
tých výhradně pro použití revolučního, doslova pátého typu náplně - Parker 
5TH. Kolekce překračuje očekávání z hlediska nároků na současný design, 
přináší mimořádný pocit psaní lehkou rukou i komfort spojený s používáním 
náplně, která nešpiní. Linie vedená perem Ingenuity je víc,  
než jen dotekem, je pohlazením.

5TH
• Nasazovací víčko.
• �Flexibilní hrot náplně se opírá o kovový ochranný hrot pera pokovený chromem, 

růžovým zlatem nebo matně černou vrstvou.
• �Inovativní technologie náplně PARKER 5TH zaručuje výjimečně plynulé psaní 

lehkou rukou při zachování intenzivní a ostré stopy; již během prvních tahů se 
přizpůsobí individuálnímu psacímu stylu; čistá a jednoduchá výměna náplně.

• Dodáváno s černou náplní.
• Standardní nabídka zahrnuje slabé a střední hroty.
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Deluxe  
Teal CT 
 
Tělo a víčko z leštěného, eloxo-
vaného hliníku, zdobné prvky 
na úchopové části vytvořené 
leptáním. V kombinaci s doplň-
ky pokovenými chromem.  
 
5TH 5 057 Kč 
F 1502/6572231
M 1502/6572070

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
laser, potisk

Deluxe  
Black PVD 
 
Matně černé tělo a víčko  
z eloxovaného hliníku s povr-
chem ošetřeným pískováním. 
Červená úchopová část a víčko 
se zdobnou strukturou vytvo-
řenou leptáním. V kombinaci 
s doplňky potaženými pomocí 
techniky PVD odolnou matně 
černou vrstvou. 
 
5TH 5 057 Kč 
F 1502/6572069
M 1502/6572068

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
laser, potisk

Deluxe  
Blue Violet CT 
 
Tělo a víčko z eloxovaného 
hliníku, zdobné prvky na těle  
a úchopové části vytvořené 
laserem a leptáním. V kombi-
naci s doplňky pokovenými 
chromem.  
 
5TH 5 057 Kč 
F 1502/6531454
M 1502/6531460

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
laser, potisk

Premium  
Pearl PGT 
 
Perleťově lakované mosazné 
tělo a víčko, doplněné výraz-
nou úchopovou částí  
s jemnými rytinami. V kombi-
naci s doplňky pokovenými 
pomocí techniky PVD růžovým 
zlatem.  
 
5TH 4 574 Kč 
F 1502/6531451
M 1502/6531457

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
potisk
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Premium  
Black Rubber CT 
 
Černě lakované mosazné tělo  
a víčko. Tělo s drobnou povr-
chovou strukturou připomína-
jící na dotek pryž, doplněné 
výraznou úchopovou částí  
s jemnými rytinami. V kombi-
naci s doplňky pokovenými 
chromem.  
 
5TH 4 574 Kč 
F 1502/6531465
M 1502/6531471

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
laser, potisk

Deluxe  
Chrome CT 
 
Tělo a víčko z eloxova-
ného hliníku s povrchem 
ošetřeným pískováním, 
zdobné prvky na těle  
a úchopové části vytvo-
řené laserem a leptáním. 
V kombinaci s doplňky 
pokovenými chromem.  
 
5TH 5 057 Kč 
F 1502/6531472
M 1502/6531466

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
laser, potisk

Deluxe  
Deep Red 
 
Tělo a víčko z eloxo-
vaného hliníku s povr-
chem ošetřeným pís- 
kováním, zdobné prvky 
vytvořené laserem  
a leptáním. V kombina-
ci s doplňky pokovený-
mi chromem.  
 
5TH 5 057 Kč 
F 1502/6572233
M 1502/6572232

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
laser, potisk

Black  
Lacquer CT 
 
Černě lakované mosazné tělo 
a víčko, doplněné výraznou 
úchopovou částí s jemnými ry-
tinami. V kombinaci s doplňky 
pokovenými chromem.  
 
5TH 4 016 Kč 
F 1502/6531461
M 1502/6531467

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
potisk

Premium  
Black Rubber  
& Metal CT 
 
Černě lakované mosaz-
né tělo a víčko. Tělo  
s drobnou povrchovou 
strukturou připomínající 
na dotek pryž, doplně-
né několika kovovými 
prstenci a výraznou 
úchopovou částí  
s jemnými rytinami.  
V kombinaci s doplňky 
pokovenými chromem.  
 
5TH 4 574 Kč 
F 1502/6531463
M 1502/6531469

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
laser, potisk

Premium  
Black Rubber  
& Metal GT 
 
Černě lakované mosaz-
né tělo a víčko. Tělo  
s drobnou povrchovou 
strukturou připomínající 
na dotek pryž, doplně-
né několika kovovými 
prstenci a výraznou 
úchopovou částí  
s jemnými rytinami.  
V kombinaci s doplňky 
pokovenými pomocí 
techniky PVD zlatem.  
 
5TH 4 574 Kč 
F 1502/6531442
M 1502/6531441

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
laser, potisk

Black  
Lacquer GT 
 
Černě lakované mosazné tělo 
a víčko, doplněné výraznou 
úchopovou částí s jemnými ry-
tinami. V kombinaci s doplňky 
pokovenými pomocí techniky 
PVD zlatem.  
 
5TH 4 016 Kč 
F 1502/6531462
M 1502/6531468

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
potisk
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Parker Ingenuity Large

Deluxe Black PVD

Matně černé tělo a víčko  
z eloxovaného hliníku s povr-
chem ošetřeným pískováním. 
Doplněné třemi prstenci 
potaženými pomocí techniky 
PVD odolnou matně černou 
vrstvou. Úchopová část a víčko 
se zdobnou strukturou vytvo-
řenou leptáním. V kombinaci 
s doplňky potaženými pomocí 
techniky PVD odolnou matně 
černou vrstvou. 

5TH 5 057 Kč 
F 1502/6572067
M 1502/6572066

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
laser, potisk

Modelová řada Ingenuity představuje novou generaci psacích potřeb vy-
vinutých výhradně pro použití revolučního, doslova pátého typu náplně - 
Parker 5TH. Kolekce překračuje očekávání z hlediska nároků na současný 
design, přináší mimořádný pocit psaní lehkou rukou i komfort spojený  
s používáním náplně, která nešpiní. Linie vedená perem Ingenuity je víc, 
než jen dotekem, je pohlazením.

5TH
• Nasazovací víčko.
• �Flexibilní hrot náplně se opírá o kovový ochranný hrot pera pokovený  

chromem, zlatem nebo matně černou vrstvou.
• �Inovativní technologie náplně PARKER 5TH zaručuje výjimečně plynu-

lé psaní lehkou rukou při zachování intenzivní a ostré stopy; již během 
prvních tahů se přizpůsobí individuálnímu psacímu stylu;  
čistá a jednoduchá výměna náplně.

• Dodáváno s černou náplní.
• Standardní nabídka zahrnuje slabé a střední hroty.
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Sonnet Premium

Purple  
Chiselled PGT

Tělo a víčko z mincovní-
ho stříbra pokryté per-
leťově fialovým lakem, 
zdobný vzor vytvořený 
leptáním. V kombinaci 
s doplňky pokovenými 
růžovým zlatem. Hrot  
z 18karátového zlata  
s křížovou rytinou poko-
vený růžovým zlatem. 

PP 7 809 Kč 
F 1502/5131542
M 1502/5131543 

RB 6 157 Kč 
1502/5431544 

KT 5 041 Kč 
1502/5231545 

KT Slim 5 041 Kč 
1502/5231546

Nadčasová elegance modelu Sonnet, jeho vytříbený styl i rozmanité povrcho-
vé úpravy skvěle navazují na designérskou tradici značky Parker. Sonnet je 
dokonalým zosobněním všeho, co Parker umí nejlépe – mistrovského zpraco-
vání hrotů z 18karátového zlata, ideálního rozložení hmotnosti pera i pečlivé-
ho sestavení jednotlivých, celkem 17 různých dílů. Modelová řada Sonnet je 
skutečně nadčasová…a zároveň vždy aktuální.

PLNICÍ PERO – PP
• Nasazovací víčko.
• �Hrot z 18karátového zlata zdobený 

křížovou rytinou, případně pokovený 
rhodiem nebo růžovým zlatem.

• �Standardní nabídka zahrnuje slabé  
a střední hroty. Nadstandardní nabíd-
ka hrotů na vyžádání.

• �Dvoukanálkový systém zásobování 
hrotu inkoustem.

• �Dodáváno se standardním konverto-
rem s pístem pro plnění pera inkous-
tem Quink z lahvičky.

• �Možnost používat i inkoustové bom-
bičky Quink, dodáváno s 2 černými 
bombičkami.

ROLLER – RB
• Nasazovací víčko.
• �Standardní náplň Quink pro rollery, 

dodáváno s černou náplní.

KULIČKOVÁ TUŽKA – KT, KT SLIM
• Otočný mechanismus.
• Dodáváno s černou náplní.
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Brown Rubber PGT 
 
Tělo a víčko pokryté matně 
hnědým lakem s efektem 
připomínajícím pryž, zdobné 
rytiny vytvořené laserem.  
V kombinaci s doplňky poko-
venými růžovým zlatem. Hrot 
z 18karátového zlata zcela 
pokovený růžovým zlatem.  
 
PP 4 958 Kč 
F 1502/5131480
M 1502/5131481 

RB 3 842 Kč 
1502/5431482 

KT 3 140 Kč 
1502/5231483

Metal & Pearl CT 
 
Perleťově lakované tělo, víčko 
z nerezové oceli se zdobným 
vzorem vytvořeným leptáním. 
V kombinaci s doplňky pokove-
nými palladiem. Hrot z 18kará-
tového zlata s křížovou rytinou 
zcela pokovený rhodiem. 
 
PP 4 958 Kč 
F 1502/5131547
M 1502/5131548 

RB 3 842 Kč 
1502/5431549 

KT 3 140 Kč 
1502/5231550 

KT Slim 3 140 Kč 
1502/5231551

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
potisk

Pearl PGT 
 
Perleťově lakované tělo a víčko. 
V kombinaci s doplňky pokove-
nými růžovým zlatem. Hrot  
z 18karátového zlata s křížovou 
rytinou zcela pokovený růžo-
vým zlatem. 
 
PP 4 958 Kč 
F 1502/5131552
M 1502/5131553 

RB 3 842 Kč 
1502/5431554 

KT 3 140 Kč 
1502/5231555 

KT Slim 3 140 Kč 
1502/5231556

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
potisk

Silver PGT 
 
Tělo a víčko z mincovního stří-
bra pokryté ochranným lakem, 
se zdobnou povrchovou struk-
turou. V kombinaci s doplňky 
pokovenými růžovým zlatem. 
Hrot z 18karátového zlata  
s křížovou rytinou pokovený 
růžovým zlatem. 
 
PP 7 809 Kč 
F 1502/5131484
M 1502/5131485 

RB 6 157 Kč 
1502/5431486 

KT 5 041 Kč 
1502/5231487 

KT Slim 5 041 Kč 
1502/5231488

Silver Chiselled GT 
 
Tělo a víčko z mincovního 
stříbra pokryté ochranným 
lakem, se zdobnými rytimami 
vyplněnými černou pryskyřicí. 
V kombinaci s doplňky pokove-
nými 23karátovým zlatem. Hrot 
z 18karátového zlata s křížovou 
rytinou. 
 
PP 7 809 Kč 
F 1502/5131489
M 1502/5131490 

RB 6 157 Kč 
1502/5431491 

KT 5 041 Kč 
1502/5231492 

KT Slim 5 041 Kč 
1502/5231493

Silver & Black GT 
 
Černě lakované tělo, víčko  
z mincovního stříbra pokryté 
ochranným lakem a se zdobný-
mi rytimami vyplněnými černou 
pryskyřicí. V kombinaci  
s doplňky pokovenými 23kará-
tovým zlatem. Hrot z 18karáto-
vého zlata s křížovou rytinou. 
 
PP 4 958 Kč 
F 1502/5131537
M 1502/5131538 

RB 3 842 Kč 
1502/5431539 

KT 3 140 Kč 
1502/5231540 

KT Slim 3 140 Kč 
1502/5231541

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
potisk
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Black GT 
 
Černě lakované tělo a víčko.  
V kombinaci s doplňky pokove-
nými zlatem. Plnicí pero a roller 
s kovovým nebo pryskyřicovým 
úchopem. Hrot z 18karátového 
zlata s křížovou rytinou nebo 
hrot z nerezové oceli s křížovou 
rytinou a pokovený zlatem. 
 
PP 18K 4 338 Kč 
F 1502/5131527
M 1502/5131526 

PP 3 057 Kč 
F 1502/5131494
M 1502/5131495 

RB 18K 2 438 Kč 
1502/5448080 

RB 2 438 Kč 
1502/5431496 

KT 1 942 Kč 
1502/5231497 

KT Slim 1 942 Kč 
1502/5231498

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
potisk

Blue CT 
 
Modře lakované tělo a víčko.  
V kombinaci s doplňky po-
kovenými palladiem. Plnicí 
pero a roller s kovovým nebo 
pryskyřicovým úchopem. Hrot 
z 18karátového zlata s křížovou 
rytinou zcela pokovený rhodi-
em nebo hrot z nerezové oceli 
s křížovou rytinou. 
 
PP 18K 4 338 Kč 
F 1502/5131533
M 1502/5131534 

PP 3 057 Kč 
F 1502/5145363
M 1502/5145364 

RB 18K 2 438 Kč 
1502/5448087 

RB 2 438 Kč 
1502/5431535 

KT 1 942 Kč 
1502/5231536 

KT Slim 1 942 Kč 
1502/5245365

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
laser, potisk

Red GT 
 
Červeně lakované tělo  
a víčko. V kombinaci s doplňky 
pokovenými zlatem. Plnicí 
pero a roller s kovovým nebo 
pryskyřicovým úchopem. Hrot 
z 18karátového zlata s křížovou 
rytinou nebo hrot z nerezové 
oceli s křížovou rytinou a poko-
vený zlatem. 
 
PP 18K 4 338 Kč 
F 1502/5131478
M 1502/5131479 

PP 3 057 Kč 
F 1502/5131473
M 1502/5131474 

RB 18K 2 438 Kč 
1502/5448085 

RB 2 438 Kč 
1502/5431475 

KT 1 942 Kč 
1502/5231476 

KT Slim 1 942 Kč 
1502/5231477

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
laser, potisk

Black CT 
 
Černě lakované tělo a víčko.  
V kombinaci s doplňky po-
kovenými palladiem. Plnicí 
pero a roller s kovovým nebo 
pryskyřicovým úchopem. Hrot 
z 18karátového zlata s křížovou 
rytinou zcela pokovený rho-
diem. 
 
PP 18K 4 338 Kč 
F 1502/5148312
M 1502/5131528 

PP 3 057 Kč 
F 1502/5131499
M 1502/5131500 

RB 18K 2 438 Kč 
1502/5448081 

RB 2 438 Kč 
1502/5431501 

KT 1 942 Kč 
1502/5231502 

KT Slim 1 942 Kč 
1502/5231503

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
potisk
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Sonnet

Nadčasová elegance modelu Sonnet, jeho vytříbený styl i rozmanité povrchové 
úpravy skvěle navazují na designérskou tradici značky Parker. Sonnet je dokona-
lým zosobněním všeho, co Parker umí nejlépe – mistrovského zpracování hrotů 
z 18karátového zlata, ideálního rozložení hmotnosti pera i pečlivého sestavení 
jednotlivých, celkem 17 různých dílů. Modelová řada Sonnet je skutečně nadča-
sová…a zároveň vždy aktuální.

PLNICÍ PERO – PP
• Nasazovací víčko.
• �Hrot z 18karátového zlata zdobený 

křížovou rytinou, případně pokovený 
rhodiem, nebo hrot z nerezové oceli 
zdobený křížovou rytinou, případně 
pokovený zlatem.

• �Standardní nabídka zahrnuje slabé a 
střední hroty. Nadstandardní nabídka 
hrotů na vyžádání.

• �Dvoukanálkový systém zásobování 
hrotu inkoustem.

• �Dodáváno se standardním konverto-
rem s pístem pro plnění pera inkous-
tem Quink z lahvičky.

• �Možnost používat i inkoustové bom-
bičky Quink, dodáváno s 2 černými 
bombičkami.

ROLLER – RB
• Nasazovací víčko.
• �Standardní náplň Quink pro rollery, 

dodáváno s černou náplní.

KULIČKOVÁ TUŽKA – KT, KT SLIM
• Otočný mechanismus.
• Dodáváno s černou náplní.
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Sonnet

Nadčasová elegance modelu Sonnet, jeho vytříbený styl i rozmanité povrcho-
vé úpravy skvěle navazují na designérskou tradici značky Parker. Sonnet je 
dokonalým zosobněním všeho, co Parker umí nejlépe – mistrovského zpraco-
vání hrotů z 18karátového zlata, ideálního rozložení hmotnosti pera i pečlivé-
ho sestavení jednotlivých, celkem 17 různých dílů. Modelová řada Sonnet je 
skutečně nadčasová…a zároveň vždy aktuální.

PLNICÍ PERO – PP
• Nasazovací víčko.
• �Hrot z nerezové oceli zdobený kří-

žovou rytinou, případně pokovený 
zlatem.

• �Standardní nabídka zahrnuje slabé a 
střední hroty. Nadstandardní nabídka 
hrotů na vyžádání.

• �Dvoukanálkový systém zásobování 
hrotu inkoustem.

• �Dodáváno se standardním konverto-
rem s pístem pro plnění pera inkous-
tem Quink z lahvičky.

• �Možnost používat i inkoustové bom-
bičky Quink, dodáváno s 2 černými 
bombičkami.

ROLLER – RB
• Nasazovací víčko.
• �Standardní náplň Quink pro rollery, 

dodáváno s černou náplní.

KULIČKOVÁ TUŽKA – KT, KT SLIM
• Otočný mechanismus.
• Dodáváno s černou náplní.
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Stainless  
Steel GT 
 
Tělo a víčko z broušené nerezo-
vé oceli. V kombinaci s doplňky 
pokovenými zlatem. Hrot z ne-
rezové oceli s křížovou rytinou, 
pokovený zlatem. 
 
PP 2 438 Kč 
F 1502/5131504
M 1502/5131505 

RB 1 942 Kč 
1502/5431506 

KT 1 487 Kč 
1502/5231507 

KT Slim 1 487 Kč 
1502/5231508

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
laser, potisk

Matte  
Black GT 
 
Matně černě lakované tělo  
a víčko. V kombinaci s doplňky 
pokovenými zlatem. Hrot z ne-
rezové oceli s křížovou rytinou, 
pokovený zlatem. 
 
PP 2 933 Kč 
F 1502/5131516
M 1502/5131517 

RB 2 314 Kč 
1502/5431518 

KT 1 942 Kč 
1502/5231519 

KT Slim 1 942 Kč 
1502/5231520

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
laser, potisk

Matte  
Black CT 
 
Matně černě lakované tělo  
a víčko. V kombinaci s doplňky 
pokovenými palladiem. Hrot 
z nerezové oceli s křížovou 
rytinou. 
 
PP 2 933 Kč 
F 1502/5131521
M 1502/5131522 

RB 2 314 Kč 
1502/5431523 

KT 1 942 Kč
1502/5231524 

KT Slim 1 942 Kč 
1502/5231525

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
laser, potisk

Stainless  
Steel CT 
 
Tělo a víčko z broušené  
nerezové oceli. V kombinaci  
s doplňky pokovenými palladi-
em. Hrot z nerezové oceli  
s křížovou rytinou. 
 
PP 2 438 Kč 
F 1502/5131509
M 1502/5131510 

RB 1 942 Kč 
1502/5431511 

KT 1 487 Kč 
1502/5231512 

KT Slim 1 487 Kč 
1502/5231513

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
laser, potisk
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Aureate  
Powder GT 
 
Šedé tělo z eloxovaného 
hliníku, s leštěnou povrchovou 
úpravou. Mosazné víčko s povr-
chovou dekorativní strukturou 
vytvořenou leptáním, poko-
vené pomocí techniky PVD 
zlatem a leštěné. V kombinaci 
s doplňky pokovenými zlatem. 
Hrot z ušlechtilé nerezové 
oceli.  
 
PP 1 785 Kč 
F 1502/4131571
M 1502/4131572 

RB 1 487 Kč 
1502/4431574 

KT 1 078 Kč 
1502/4231573

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
laser, potisk

Ebony  
Lacquer CT 
 
Metalická ebenová povrchová 
úprava s moderním grafickým 
designem na lakovaném mo-
sazném základě. V kombinaci  
s doplňky pokovenými chro-
mem. Hrot z ušlechtilé nerezo-
vé oceli.  
 
PP 1 785 Kč 
F 1502/4131613
M 1502/4131612 

RB 1 487 Kč 
1502/4431614 

KT 1 078 Kč 
1502/4231615

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
laser, potisk

Pearl  
Metal CT 
 
Perleťová povrchová úprava  
s moderním grafickým de-
signem na lakovaném mosaz-
ném základě. V kombinaci  
s doplňky pokovenými chro-
mem. Hrot z ušlechtilé nerezo-
vé oceli.  
 
PP 1 785 Kč 
F 1502/4131609
M 1502/4131608 

RB 1 487 Kč 
1502/4431610 

KT 1 078 Kč 
1502/4231611

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
laser, potisk

Silver  
Powder CT 
 
Mosazné tělo s odolnou šedou 
povrchovou vrstvou nanesenou 
pomocí techniky PVD, leště-
nou. Mosazné víčko s povr-
chovou dekorativní strukturou 
vytvořenou leptáním a odolnou 
šedou povrchovou vrstvou na-
nesenou pomocí techniky PVD, 
leštěnou. V kombinaci s doplň-
ky pokovenými chromem. Hrot 
z ušlechtilé nerezové oceli. 
 
PP 1 785 Kč 
F 1502/4131595
M 1502/4131603 

RB 1 487 Kč 
1502/4431586 

KT 1 078 Kč 
1502/4231578

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
laser, potisk
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Urban Premium

Modelová řada Urban, to je osobitý styl a mimořádný výkon. Vizuálně 
nápadný Urban posouvá tradiční hranice značky Parker a nastavuje nová 
pravidla moderního psaní. Nezaměnitelné designové rysy a široká paleta 
provedení činí z Urbanu skvělý módní doplněk, který podpoří Vaši  
sebejistotu v každé situaci.

PLNICÍ PERO – PP
• Nasazovací víčko.
• �Hrot z nerezové oceli zdobený křížo-

vou rytinou.
• �Standardní nabídka zahrnuje slabé  

a střední hroty.
• �Dvoukanálkový systém zásobování 

hrotu inkoustem. 
• �Přizpůsobeno výhradně k používání 

inkoustových bombiček Quink nebo 
konvertoru (není součástí balení).

• Dodáváno s modrou bombičkou.

ROLLER – RB
• Nasazovací víčko.
• �Standardní náplň Quink pro rollery, 

dodáváno s černou náplní.

KULIČKOVÁ TUŽKA – KT
• Stiskací mechanismus.
• Dodáváno s modrou náplní.
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Urban Premium

Modelová řada Urban, to je osobitý styl a mimořádný výkon. Vizuálně nápad-
ný Urban posouvá tradiční hranice značky Parker a nastavuje nová pravidla 
moderního psaní. Nezaměnitelné designové rysy a široká paleta provedení činí 
z Urbanu skvělý módní doplněk, který podpoří Vaši sebejistotu v každé situaci.

PLNICÍ PERO – PP
• Nasazovací víčko.
• �Hrot z nerezové oceli zdobený křížo-

vou rytinou.
• �Standardní nabídka zahrnuje slabé  

a střední hroty.
• �Dvoukanálkový systém zásobování 

hrotu inkoustem. 
• �Přizpůsobeno výhradně k používání 

inkoustových bombiček Quink nebo 
konvertoru (není součástí balení).

• Dodáváno s modrou bombičkou.

ROLLER – RB
• Nasazovací víčko.
• �Standardní náplň Quink pro rollery, 

dodáváno s černou náplní.

KULIČKOVÁ TUŽKA – KT
• Stiskací mechanismus.
• Dodáváno s modrou náplní.
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Violet CT 
 
Metalické fialové tělo z elo-
xovaného hliníku, upravené 
pískováním. Mosazné víčko  
s povrchovou dekorativní 
strukturou vytvořenou leptá-
ním, pokovené chromem  
a leštěné. V kombinaci  
s doplňky pokovenými  
chromem. Hrot z ušlechtilé 
nerezové oceli. 
 
PP 1 785 Kč 
F 1502/4131621
M 1502/4131620 

RB 1 487 Kč 
1502/4431622 

KT 1 078 Kč 
1502/4231623

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
laser, potisk

Orange CT 
 
Metalické oranžovo-hnědé 
tělo z eloxovaného hliníku, 
upravené pískováním. Mosazné 
víčko s povrchovou dekorativní 
strukturou vytvořenou leptá-
ním, pokovené chromem  
a leštěné. V kombinaci  
s doplňky pokovenými  
chromem. Hrot z ušlechtilé 
nerezové oceli. 
 
PP 1 785 Kč 
F 1502/4131625
M 1502/4131624 

RB 1 487 Kč 
1502/4431626 

KT 1 078 Kč 
1502/4231627

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
laser, potisk

Dark Blue CT 
 
Metalické modré tělo z brou-
šeného eloxovaného hliníku, 
světle modrý úchop upravený 
pískováním a broušené mosaz-
né víčko pokovené chromem.  
V kombinaci s doplňky pokove-
nými chromem. Hrot  
z ušlechtilé nerezové oceli.  
 
PP 1 785 Kč 
F 1502/4131563
M 1502/4131564 

RB 1 487 Kč 
1502/4431566 

KT 1 078 Kč 
1502/4231565

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
laser, potisk

Dark Purple CT 
 
Metalické nachové tělo z brou-
šeného eloxovaného hliníku, 
světle nachový úchop upra-
vený pískováním a broušené 
mosazné víčko pokovené chro-
mem. V kombinaci s doplňky 
pokovenými chromem. Hrot  
z ušlechtilé nerezové oceli. 
 
PP 1 785 Kč 
F 1502/4131567
M 1502/4131568 

RB 1 487 Kč 
1502/4431570 

KT 1 078 Kč 
1502/4231569

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
laser, potisk

Green CT 
 
Metalické zelené tělo z elo-
xovaného hliníku, upravené 
pískováním. Mosazné víčko  
s povrchovou dekorativní 
strukturou vytvořenou leptá-
ním, pokovené chromem  
a leštěné. V kombinaci  
s doplňky pokovenými  
chromem. Hrot z ušlechtilé 
nerezové oceli.  
 
PP 1 785 Kč 
F 1502/4131617
M 1502/4131616 

RB 1 487 Kč 
1502/4431618 

KT 1 078 Kč 
1502/4231619

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
laser, potisk
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Muted Black GT 
 
Mosazné tělo a víčko s matnou 
lakovanou povrchovou úpra-
vou, černý plastový úchop.  
V kombinaci s doplňky pokove-
nými zlatem. Hrot z ušlechtilé 
nerezové oceli.  
 
PP 1 190 Kč 
F 1502/4131593
M 1502/4131601 

RB 892 Kč 
1502/4431584 

KT 669 Kč 
1502/4231576

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
laser, potisk

London  
Cab Black CT 
 
Mosazné tělo a víčko s lesklou 
lakovanou povrchovou úpra-
vou, černý plastový úchop.  
V kombinaci s doplňky pokove-
nými chromem. Hrot  
z ušlechtilé nerezové oceli.  
 
PP 1 190 Kč 
F 1502/4131596
M 1502/4131604 

RB 892 Kč 
1502/4431587 

KT 669 Kč 
1502/4231579

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
potisk

Metro Metallic CT 
 
Broušené mosazné tělo a víčko 
s pochromovanou povrchovou 
úpravou, černý plastový úchop. 
V kombinaci s doplňky pokove-
nými chromem. Hrot  
z ušlechtilé nerezové oceli.  
 
PP 1 190 Kč 
F 1502/4131597
M 1502/4131605 

RB 892 Kč 
1502/4431588 

KT 669 Kč 
1502/4231580

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
laser, potisk

Nightsky Blue CT 
 
Mosazné tělo a víčko se saténo-
vě lesklou lakovanou povrcho-
vou úpravou, černý plastový 
úchop. V kombinaci s doplňky 
pokovenými chromem. Hrot  
z ušlechtilé nerezové oceli.  
 
PP 1 190 Kč 
F 1502/4131598
M 1502/4131606 

RB 892 Kč 
1502/4431589 

KT 669 Kč 
1502/4231581

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
potisk

Muted Black CT 
 
Mosazné tělo a víčko s matnou 
lakovanou povrchovou úpra-
vou, černý plastový úchop.  
V kombinaci s doplňky pokove-
nými chromem. Hrot  
z ušlechtilé nerezové oceli.  
 
PP 1 190 Kč 
F 1502/4131592
M 1502/4131600 

RB 892 Kč 
1502/4431583 

KT 669 Kč 
1502/4231575

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
potisk

Vibrant Blue CT 
 
Broušené mosazné tělo a víčko 
s lakovanou povrchovou úpra-
vou, černý plastový úchop.  
V kombinaci s doplňky pokove-
nými chromem. Hrot  
z ušlechtilé nerezové oceli. 
 
PP 1 190 Kč 
F 1502/4131594
M 1502/4131602 

RB 892 Kč 
1502/4431585 

KT 669 Kč 
1502/4231577

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
potisk
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Urban

Vibrant  
Magenta CT

Broušené mosazné tělo  
a víčko s lakovanou  
povrchovou úpravou,  
černý plastový úchop.  
V kombinaci s doplňky  
pokovenými chromem.  
Hrot z ušlechtilé  
nerezové oceli.

PP 1 190 Kč 
F 1502/4131599
M 1502/4131607 

RB 892Kč 
1502/4431590 

KT 669 Kč 
1502/4231582

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
potisk

Modelová řada Urban, to je osobitý styl a mimořádný výkon. Vizuálně nápadný 
Urban posouvá tradiční hranice značky Parker a nastavuje nová pravidla mo-
derního psaní. Nezaměnitelné designové rysy a široká paleta provedení činí  
z Urbanu skvělý módní doplněk, který podpoří Vaši sebejistotu v každé situaci.

PLNICÍ PERO – PP
• Nasazovací víčko.
• �Hrot z nerezové oceli zdobený křížo-

vou rytinou.
• �Standardní nabídka zahrnuje slabé a 

střední hroty.
• �Dvoukanálkový systém zásobování 

hrotu inkoustem. 
• �Přizpůsobeno výhradně k používání 

inkoustových bombiček Quink nebo 
konvertoru (není součástí balení).

• Dodáváno s modrou bombičkou.

ROLLER – RB
• Nasazovací víčko.
• �Standardní náplň Quink pro rollery, 

dodáváno s černou náplní.

KULIČKOVÁ TUŽKA – KT
• Stiskací mechanismus.
• Dodáváno s modrou náplní.
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Parker IM Premium

Parker IM je ideální partner s neomezenými možnostmi. Je elegantní i vysoce 
profesionální a spolehlivý. Nabízí odolný hrot z ušlechtilé nerezové oceli, širo-
kou paletu provedení inspirovaných tradicí značky Parker, uživatelské pohodlí i 
maximální výkonnost.

PLNICÍ PERO – PP
• Nasazovací víčko.
• �Hrot z nerezové oceli zdobený jemnou 

rytinou.
• �Standardní nabídka zahrnuje slabé  

a střední hroty.
• �Dvoukanálkový systém zásobování 

hrotu inkoustem. 
• �Přizpůsobeno výhradně k používání 

inkoustových bombiček Quink nebo 
konvertoru (není součástí balení).

• Dodáváno s modrou bombičkou.

ROLLER – RB
• Nasazovací víčko.
• �Standardní náplň Quink pro rollery, 

dodáváno s černou náplní.

KULIČKOVÁ TUŽKA – KT
• Stiskací mechanismus.
• Dodáváno s modrou náplní.
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Dark  
Espresso CT 
 
Lakované mosazné tělo 
a víčko se zdobnou 
rytinou. V kombinaci  
s doplňky pokovenými 
chromem, s leštěnou 
úpravou. Hrot z ušlechti-
lé nerezové oceli.  
 
PP 1 504 Kč 
F 1502/3131681
M 1502/3131680 

RB 1 203 Kč 
1502/3431682 

KT 902 Kč 
1502/3231683
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Warm Grey GT 
 
Tělo a víčko z eloxovaného 
hliníku se zdobnou rytinou 
vyvedenou pomocí laseru, 
povrch ošetřen pískováním.  
V kombinaci s doplňky po-
kovenými zlatem, s leštěnou 
úpravou. Hrot z ušlechtilé 
nerezové oceli. 
 
PP 1 504 Kč 
F 1502/3131684
M 1502/3131685 

RB 1 203 Kč 
1502/3431686 

KT 902 Kč 
1502/3231687

Dark Violet CT 
 
Tělo a víčko z eloxovaného 
hliníku se zdobnou rytinou 
vyvedenou pomocí laseru, 
leštěná povrchová úprava.  
V kombinaci s doplňky poko-
venými chromem, s leštěnou 
úpravou. Hrot z ušlechtilé 
nerezové oceli. 
 
PP 1 504 Kč 
F 1502/3131636
M 1502/3131637 

RB 1 203 Kč 
1502/3431639 

KT 902 Kč 
1502/3231638

Black GT 
 
Tělo a víčko z eloxovaného 
hliníku se zdobnou rytinou 
vyvedenou pomocí laseru, 
povrch ošetřen pískováním.  
V kombinaci s doplňky po-
kovenými zlatem, s leštěnou 
úpravou. Hrot z ušlechtilé 
nerezové oceli.  
 
PP 1 504 Kč 
F 1502/3131646
M 1502/3131653 

RB 1 203 Kč 
1502/3431660 

KT 902 Kč 
1502/3231667

Brown CT 
 
Tělo a víčko z eloxovaného 
hliníku se zdobnou rytinou 
vyvedenou pomocí laseru, 
leštěná povrchová úprava.  
V kombinaci s doplňky poko-
venými chromem, s leštěnou 
úpravou. Hrot z ušlechtilé 
nerezové oceli. 
 
PP 1 504 Kč 
F 1502/3131676
M 1502/3131677 

RB 1 203 Kč 
1502/3431678 

KT 902 Kč 
1502/3231679

Pale Green CT 
 
Tělo a víčko z eloxovaného 
hliníku se zdobnou rytinou 
vyvedenou pomocí laseru, 
povrch ošetřen pískováním.  
V kombinaci s doplňky poko-
venými chromem, s leštěnou 
úpravou. Hrot z ušlechtilé 
nerezové oceli. 
 
PP 1 504 Kč 
F 1502/3131640
M 1502/3131641 

RB 1 203 Kč 
1502/3431642 

KT 902 Kč 
1502/3231643

Blue CT 
 
Tělo a víčko z eloxovaného hli-
níku se zdobnou rytinou vyve-
denou pomocí laseru, leštěná 
povrchová úprava. V kombinaci 
s doplňky pokovenými chro-
mem, s leštěnou úpravou. Hrot 
z ušlechtilé nerezové oceli.  
 
PP 1 504 Kč 
F 1502/3131688
M 1502/3131689 

RB 1 203 Kč 
1502/3431690 

KT 902 Kč 
1502/3231691
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Black CT 
 
Mosazné tělo a víčko 
s lesklou lakovanou 
povrchovou úpravou. 
V kombinaci s doplňky 
pokovenými chromem,  
s leštěnou úpravou. Hrot 
z ušlechtilé nerezové 
oceli. 
 
PP 902 Kč 
F 1502/3131644
M 1502/3131651 

RB 676 Kč 
1502/3431658 

KT 488 Kč 
1502/3231665

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
potisk

Dark  
Espresso CT 
 
Broušené mosazné tělo 
a víčko s lakovanou 
povrchovou úpravou. 
V kombinaci s doplňky 
pokovenými chromem,  
s leštěnou úpravou. Hrot 
z ušlechtilé nerezové 
oceli. 
 
PP 902 Kč 
F 1502/3131650
M 1502/3131657 

RB 676 Kč 
1502/3431664 

KT 488 Kč 
1502/3231671

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
potisk

Black GT 
 
Mosazné tělo a víčko 
s lesklou lakovanou 
povrchovou úpravou. 
V kombinaci s doplňky 
pokovenými zlatem,  
s leštěnou úpravou. 
Hrot z ušlechtilé nere-
zové oceli. 
 
PP 902 Kč 
F 1502/3131645
M 1502/3131652 

RB 676 Kč 
1502/3431659 

KT 488 Kč 
1502/3231666

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
potisk

Light  
Purple CT 
 
Broušené mosazné tělo 
a víčko s lakovanou 
povrchovou úpravou. 
V kombinaci s doplňky 
pokovenými chromem, 
s leštěnou úpravou. 
Hrot z ušlechtilé nere-
zové oceli. 
 
PP 902 Kč 
F 1502/3131632
M 1502/3131633 

RB 676 Kč 
1502/3431635 

KT 488 Kč 
1502/3231634

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
potisk

Blue CT 
 
Mosazné tělo a víčko 
s matně lakovanou 
povrchovou úpravou. 
V kombinaci s doplňky 
pokovenými chromem, 
s leštěnou úpravou. 
Hrot z ušlechtilé nere-
zové oceli.  
 
PP 902 Kč 
F 1502/3131647
M 1502/3131654 

RB 676 Kč 
1502/3431661 

KT 488 Kč 
1502/3231668

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
potisk

Blue  
Grey CT 
 
Broušené mosazné tělo 
a víčko s lakovanou 
povrchovou úpravou. 
V kombinaci s doplňky 
pokovenými chromem, 
s leštěnou úpravou. 
Hrot z ušlechtilé nere-
zové oceli. 
 
PP 902 Kč 
F 1502/3131648
M 1502/3131655 

RB 676 Kč 
1502/3431662 

KT 488 Kč 
1502/3231669

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
potisk

Brushed  
Metal GT 
 
Broušené mosazné tělo 
a víčko s lakovanou 
povrchovou úpravou. 
V kombinaci s doplňky 
pokovenými zlatem,  
s leštěnou úpravou. 
Hrot z ušlechtilé nere-
zové oceli. 
 
PP 902 Kč 
F 1502/3131649
M 1502/3131656 

RB 676 Kč 
1502/3431663 

KT 488 Kč 
1502/3231670

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
laser, potisk

White CT 
 
Mosazné tělo a víčko 
s lesklou lakovanou 
povrchovou úpravou. 
V kombinaci s doplňky 
pokovenými chromem, 
s leštěnou úpravou. 
Hrot z ušlechtilé nere-
zové oceli. 
 
PP 902 Kč 
F 1502/3131672
M 1502/3131673 

RB 676 Kč 
1502/3431674 

KT 488 Kč 
1502/3231675

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
potisk
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Parker IM

Parker IM je ideální partner s neomezenými možnostmi. Je elegantní i vyso-
ce profesionální a spolehlivý. Nabízí odolný hrot z ušlechtilé nerezové oceli, 
širokou paletu provedení inspirovaných tradicí značky Parker, uživatelské 
pohodlí i maximální výkonnost.

PLNICÍ PERO – PP
• Nasazovací víčko.
• �Hrot z nerezové oceli zdobený jemnou 

rytinou.
• �Standardní nabídka zahrnuje slabé  

a střední hroty.
• �Dvoukanálkový systém zásobování 

hrotu inkoustem. 
• �Přizpůsobeno výhradně k používání 

inkoustových bombiček Quink nebo 
konvertoru (není součástí balení).

• Dodáváno s modrou bombičkou.

ROLLER – RB
• Nasazovací víčko.
• �Standardní náplň Quink pro rollery, 

dodáváno s černou náplní.

KULIČKOVÁ TUŽKA – KT
• Stiskací mechanismus.
• Dodáváno s modrou náplní.
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Jotter Luxury

Parker Jotter je designérskou klasikou a důvěrně známou modelovou 
řadou, oceňovanou zejména pro svou kvalitu, spolehlivost a příznivý 
poměr ceny a výkonu. Jedná se o nadčasový model, který i díky široké 
nabídce povrchových provedení a praktickému, jednoduchému tvaru 
patří mezi nejoblíbenější.

KULIČKOVÁ TUŽKA – KT
• Stiskací mechanismus.
• Dodáváno s modrou náplní.

Premium West 
End Brushed 
Gold

Lakované tělo z brouše-
né nerezové oceli  
a vrchní část z broušené 
nerezové oceli pokove-
ná zlatem. V kombinaci 
s doplňky pokovenými 
zlatem, s leštěnou 
úpravou. 

KT 661 Kč 
1502/1253203

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
laser, potisk

Premium Bond 
Street Black GT

Lakované tělo z brouše-
né nerezové oceli  
a vrchní část z broušené 
nerezové oceli pokove-
ná zlatem. V kombinaci 
s doplňky pokovenými 
zlatem, s leštěnou 
úpravou.

KT 661 Kč 
1502/1253202

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
laser, potisk
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Premium Oxford 
Grey Pinstripe CT 
 
Lakované tělo z broušené ne-
rezové oceli zdobené rytinami 
vytvořenými pomocí laseru  
a vrchní část z lakované brou-
šené nerezové oceli. V kombi-
naci s doplňky z nerezové oceli 
pokovenými chromem,  
s leštěnou úpravou. 
 
KT 495 Kč 
1502/1253199

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
laser, potisk

Premium Stainless 
Steel Diagonal CT 
 
Tělo z broušené nerezové oceli 
a vrchní část z broušené nere-
zové oceli zdobená rytinami 
vytvořenými pomocí laseru.  
V kombinaci s doplňky  
z nerezové oceli pokovenými 
chromem, s leštěnou úpravou. 
 
KT 495 Kč 
1502/1253197

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
laser, potisk

Premium Bond 
Street Black CT 
 
Lakované tělo z broušené nere-
zové oceli a vrchní část z brou-
šené nerezové oceli, zdobená 
rytinami vytvořenými pomocí 
laseru. V kombinaci s doplňky 
z nerezové oceli pokovenými 
chromem, s leštěnou úpravou. 
 
KT 495 Kč 
1502/1253195

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
laser, potisk

Premium Carlisle 
Brown Pinstripe CT 
 
Lakované tělo z broušené ne-
rezové oceli zdobené rytinami 
vytvořenými pomocí laseru  
a vrchní část z lakované brou-
šené nerezové oceli. V kombi-
naci s doplňky z nerezové oceli 
pokovenými chromem,  
s leštěnou úpravou.  
 
KT 495 Kč 
1502/1253201

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
laser, potisk

Premium Tower Grey 
Diagonal CT 
 
Lakované tělo z broušené nere-
zové oceli a vrchní část z brou-
šené nerezové oceli, zdobená 
rytinami vytvořenými pomocí 
laseru. V kombinaci s doplňky 
z nerezové oceli pokovenými 
chromem, s leštěnou úpravou. 
 
KT 495 Kč 
1502/1253194

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
laser, potisk
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Stainless  
Steel GT 
 
Tělo a víčko z broušené 
nerezové oceli. V kombi-
naci s klipem pokove-
ným zlatem, s leštěnou 
úpravou. 
 
KT 278 Kč 
1502/1253182

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
laser, potisk

Portobello  
Purple CT 
 
Lakované tělo z brouše-
né nerezové oceli  
a vrchní část z broušené 
nerezové oceli. V kom-
binaci s doplňky z nere-
zové oceli pokovenými 
chromem, s leštěnou 
úpravou.  
 
KT 326 Kč 
1502/1253192

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
laser, potisk

Bond Street 
Black CT 
 
Lakované tělo z brou-
šené nerezové oceli  
a vrchní část z brouše-
né nerezové oceli.  
V kombinaci s doplňky 
z nerezové oceli poko-
venými chromem,  
s leštěnou úpravou. 
 
KT 326 Kč 
1502/1253184

MT 297 Kč
1502/1353421

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
laser, potisk

Waterloo  
Blue CT 
 
Lakované tělo z brou-
šené nerezové oceli  
a vrchní část z brouše-
né nerezové oceli.  
V kombinaci s doplňky 
z nerezové oceli poko-
venými chromem,  
s leštěnou úpravou. 
 
KT 326 Kč 
1502/1253191

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
laser, potisk

Kensington  
Red CT 
 
Lakované tělo z brouše-
né nerezové oceli  
a vrchní část z brouše-
né nerezové oceli.  
V kombinaci s doplňky 
z nerezové oceli poko-
venými chromem,  
s leštěnou úpravou. 
 
KT 326 Kč 
1502/1253187

MT 297 Kč
1502/1353423

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
laser, potisk

Chelsea  
Orange CT 
 
Lakované tělo z brouše-
né nerezové oceli  
a vrchní část z brouše-
né nerezové oceli.  
V kombinaci s doplňky 
z nerezové oceli poko-
venými chromem,  
s leštěnou úpravou. 
 
KT 326 Kč 
1502/1253189

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
laser, potisk

Royal  
Blue CT 
 
Lakované tělo z brouše-
né nerezové oceli  
a vrchní část z brouše-
né nerezové oceli.  
V kombinaci s doplňky 
z nerezové oceli poko-
venými chromem,  
s leštěnou úpravou.  
 
KT 326 Kč 
1502/1253186

MT 297 Kč
1502/1353422

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
laser, potisk

Victoria  
Violet CT 
 
Lakované tělo z brouše-
né nerezové oceli  
a vrchní část z brouše-
né nerezové oceli.  
V kombinaci s doplňky 
z nerezové oceli poko-
venými chromem,  
s leštěnou úpravou. 
 
KT 326 Kč 
1502/1253190

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
laser, potisk
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Jotter

Parker Jotter je designérskou klasikou a důvěrně známou modelovou řadou, 
oceňovanou zejména pro svou kvalitu, spolehlivost a příznivý poměr ceny 
a výkonu. Jedná se o nadčasový model, který i díky široké nabídce povrcho-
vých provedení a praktickému, jednoduchému tvaru patří mezi  
nejoblíbenější.

PLNICÍ PERO – PP
• Nasazovací víčko.
• Hrot z nerezové oceli.
• �Standardní nabídka zahrnuje  

střední hroty.
• �Dvoukanálkový systém zásobování 

hrotu inkoustem. 
• �Přizpůsobeno výhradně k používání 

inkoustových bombiček Quink nebo 
konvertoru (není součástí balení).

• �Dodáváno s 2 modrými mini bombič-
kami.

KULIČKOVÁ TUŽKA – KT
• Stiskací mechanismus.
• Dodáváno s modrou náplní.

MECHANICKÁ TUŽKA – MT
• Stiskací mechanismus.
• Tuha HB o síle 0,5 mm.

K
uličko

vá tužka

M
ech

an
ická tužka

Stainless Steel CT

Tělo a víčko z broušené ne-
rezové oceli. V kombinaci  
s klipem pokoveným chro-
mem, s leštěnou úpravou. 
Hrot z nerezové oceli.

PP 438 Kč 
M 1502/1155311 

KT 278 Kč 
1502/1253170 

MT 297 Kč 
1502/1353381

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
laser, potisk

P
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Lahvičkový  
inkoust
 
 

 černý 140 Kč 
1502/0150375
 

 modrý 140 Kč 
1502/0150376
 

 modrý omyvatelný 140 Kč 
1502/0150377
 

 modročerný 140 Kč 
1502/0150378

Náplně 5TH

 
 

 černá 0,5 mm 144 Kč 
blistr 1502/0550273
 

 modrá 0,5 mm 144 Kč 
blistr 1502/0550275
 

 zelená 0,5 mm 144 Kč 
1502/0550242
 

 červená 0,5 mm 144 Kč 
1502/0550244
 

 fialová 0,5 mm 144 Kč 
1502/0550246
 

 tyrkysová 0,5 mm 144 Kč 
1502/0550248
 

 modrá 0,5 mm 144 Kč 
1502/0550250
 

 černá 0,5 mm 144 Kč 
1502/0550252

Inkoustové  
bombičky mini, 6 ks
 
 

 černé 61 Kč 
1502/0150409
 

 modré 61 Kč 
1502/0150407
 

 červené 61 Kč 
1502/0150408 

 tyrkysové 61 Kč 
1502/0150413
 

 fialové 61 Kč 
1502/0150410
 

 růžové 61 Kč 
1502/0150411

Inkoustové bombičky,  
5 ks
 
 

 černé 74 Kč 
1502/0150382
 

 modré 74 Kč 
1502/0150384
 

 modré omyvatelné 74 Kč 
1502/0150383 

 černomodré 74 Kč 
1502/0150385

Gelové náplně  
do kuličkových tužek
 
 

 černá 0,7 mm 111 Kč 
1502/0250344
 

 modrá 0,7 mm 111 Kč 
1502/0250346

Náplně QuinkFlow 
do kuličkových tužek
 
 

 modrá 0,8 mm 111 Kč 
1502/0250368
 

 černá 0,8 mm 111 Kč 
1502/0250367 

 modrá 1,0 mm 111 Kč 
1502/0250371
 

 černá 1,0 mm 111 Kč 
1502/0250369
 

 červená 1,0 mm 111 Kč 
1502/0250370

Konvertory

 
 
Standardní konvertor 123 Kč 
1502/0153290
 

Konvertor De Luxe 214 Kč 
1502/0153280

Náplně  
do rollerů
 
 

 černá 0,5 mm 111 Kč 
1502/0450321
 

 modrá 0,5 mm 111 Kč 
1502/0450322
 

 černá 0,7 mm 111 Kč 
1502/0450323
 

 modrá 0,7 mm 111 Kč 
1502/0450324

Náplně, inkousty
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Élégance

Kolekce Élégance posouvá hranice psacích potřeb až do roviny krásného osobního
šperku. Ladné gesto, jemný dotek, to vše je zosobněno v jemném designu této
kolekce, který zaujme Vašeho tvůrčího ducha. Dovednosti zlatnických mistrů vytváří
zcela ojedinělou a cennou modelovou řadu. To nejlepší z know-how značky Waterman
promítnuté do luxusního pera tvoří jedinečný kousek, který potěší Vaše smysly.

PLNICÍ PERO – PP
• Nasazovací víčko.
• �Precizně provedený hrot z 18karátové-

ho zlata ze zdobnou rytinou, částečně 
pokovený rhodiem, na hrotu značka 
jeho tvůrce. 

• �Standardní nabídka zahrnuje slabé  
a střední hroty. Nadstandardní nabíd-
ka hrotů na vyžádání.

• �Možnost používat inkoustové bombič-
ky i standardní konvertor s pístem pro 
plnění pera inkoustem z lahvičky.

• �Standardně dodáváno s bombičkou  
i konvertorem.

ROLLER – RB
• Nasazovací víčko.
• �Standardní náplň pro rollery, dodává-

no s černou náplní.
• �Možnost používat i standardní náplň 

pro kuličkové tužky.
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Ivory GT 
 
Tělo a víčko pokryto několika 
vrstvami lesklého laku barvy 
slonové kosti, s jemnou rytinou 
na povrchu kovového prstence. 
V kombinaci s doplňky poko-
venými 23karátovým zlatem. 
Precizně provedený hrot  
z 18karátového zlata se zdob-
nou rytinou, částečně pokove-
ný rhodiem, na hrotu značka 
jeho tvůrce. 
 
PP 11 157 Kč 
F 1507/1891310
M 1507/1891330 

RB 8 925 Kč 
1507/4891370 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
laser, potisk

Black ST 
 
Tělo a víčko pokryto několika 
vrstvami lesklého černého laku, 
s jemnou rytinou na povrchu 
kovového prstence. V kom-
binaci s doplňky pokovenými 
stříbrem. Precizně provedený 
hrot z 18 karátového zlata se 
zdobnou rytinou, částečně 
pokovený rhodiem, na hrotu 
značka jeho tvůrce. 
 
PP 11 239 Kč 
F 1507/1891390
M 1507/1891410 

RB 8 925 Kč 
1507/4891450 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

Black GT 
 
Tělo a víčko pokryto několika 
vrstvami lesklého černého laku, 
s jemnou rytinou na povrchu 
kovového prstence. V kom-
binaci s doplňky pokovenými 
23karátovým zlatem. Precizně 
provedený hrot z 18karátového 
zlata se zdobnou rytinou, čás-
tečně pokovený rhodiem, na 
hrotu značka jeho tvůrce. 
 
PP 11 239 Kč 
F 1507/1898610
M 1507/1898630 

RB 8 925 Kč 
1507/4898650 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
laser, potisk

ZOSOBNĚNÁ ELEGANCE
OD ROKU 1883
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Night & Day  
Black ST  
 
Čtvercové tělo se čtyřmi vrst-
vami hlubokého černého laku 
a dvěma protilehlými stranami 
upravenými gilošováním.  
V kombinaci s doplňky poko-
venými stříbrem a palladiem. 
Hrot z 18karátového zlata se 
zdobnou rytinou pokovený 
rhodiem. 
 
PP 11 570 Kč 
F 1507/1636831
M 1507/1636840 

RB 9 173 Kč 
1507/4636862 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

Night & Day  
Platinum ST 
 
Čtvercové tělo se čtyřmi 
vrstvami hlubokého černého 
laku a dvěma protilehlými 
stranami pokovenými platinou 
a upravenými gilošováním.  
V kombinaci s doplňky poko-
venými stříbrem a palladiem. 
Hrot z 18karátového zlata se 
zdobnou rytinou pokovený 
rhodiem. 
 
PP 15 206 Kč 
F 1507/1709140
M 1507/1709150 

RB 12 727 Kč 
1507/4709170 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

Night & Day  
Gold GT  
 
Čtvercové tělo se čtyřmi vrst-
vami hlubokého černého laku 
a dvěma protilehlými stranami 
pokovenými zlatem a uprave-
nými gilošováním. V kombinaci 
s doplňky pokovenými 23kará-
tovým zlatem. Hrot z 18karáto-
vého zlata se zdobnou rytinou 
částečně pokovený rhodiem. 
 
PP 13 636 Kč 
F 1507/1636879
M 1507/1636890 

RB 11 239 Kč 
1507/4636916 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
laser, potisk

Ideal  
Black GT  
 
Čtvercové tělo se čtyřmi 
vrstvami hlubokého černého 
laku. V kombinaci s doplňky 
pokovenými 23karátovým zla-
tem. Hrot z 18karátového zlata 
se zdobnou rytinou částečně 
pokovený rhodiem. 
 
PP 10 743 Kč 
F 1507/1636787
M 1507/1636790 

RB 8 264 Kč 
1507/4636817 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
laser, potisk
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Exception

Kolekce Exception je v pravém smyslu prestižním doplňkem, fascinujícím i tím
nejmenším detailem. Vyniká neobvyklým čtvercovým tvarem, originálními výrobními
postupy i speciálně vyvinutým bajonetovým systémem. Luxusní design nabízí unikátní
spojení černých laků s tenkými matně černými linkami nebo zlatými a stříbrnými
protilehlými stranami. Exception je skutečně hoden být objektem touhy.

PLNICÍ PERO – PP
• �Nasazovací víčko, bajonetový systém 

zaručuje dokonalé spojení těla a víčka.
• �Precizně leštěný, 18karátový zlatý 

hrot částečně nebo zcela pokovený 
rhodiem. 

• �Standardní nabídka zahrnuje slabé  
a střední hroty. Nadstandardní nabíd-
ka hrotů na vyžádání.

• �Možnost používat inkoustové bombič-
ky i standardní konvertor s pístem pro 
plnění pera inkoustem z lahvičky.

• �Standardně dodáváno s bombičkou  
i konvertorem.

ROLLER – RB
• �Nasazovací víčko, bajonetový systém 

zaručuje dokonalé spojení těla a víčka.
• �Standardní náplň pro rollery, dodává-

no s černou náplní.
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Exception Slim

Štíhlejší řada modelů Exception se vyznačuje vysoce kvalitními a dokonale lesklými
laky, precizním zpracováním a důrazem na soulad mezi funkčností a designem.
I zde se uplatňuje originální čtvercový tvar těla, který dodává peru nenapodobitelný
charakter a zároveň poskytuje nečekaně vysoký komfort a pohodlí při psaní.

PLNICÍ PERO – PP
• Nasazovací víčko.
• �Precizně leštěný, 18karátový zlatý 

hrot nebo 18karátový zlatý hrot zcela 
pokovený rhodiem. 

• �Standardní nabídka zahrnuje slabé  
a střední hroty. Nadstandardní nabíd-
ka hrotů na vyžádání.

• �Možnost používat inkoustové bombič-
ky i standardní konvertor s pístem pro 
plnění pera inkoustem z lahvičky.

• �Standardně dodáváno s bombičkou  
i konvertorem.

ROLLER – RB
• Nasazovací víčko.
• �Standardní náplň pro rollery, dodává-

no s černou náplní.
• �Možnost používat i standardní náplň 

pro kuličkové tužky.

KULIČKOVÁ TUŽKA – KT
• Otočný mechanismus.
• �Standardní náplň pro kuličkové tužky, 

dodáváno s modrou náplní.
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Black GT 
 
Čtvercové tělo se čtyřmi 
vrstvami hlubokého černého 
laku. V kombinaci s doplňky 
pokovenými 23karátovým zla-
tem. Hrot z 18karátového zlata 
se zdobnou rytinou. 
 
PP 8 264 Kč 
F 1507/1636930
M 1507/1636940 

RB 6 694 Kč 
1507/4636992 

KT 6 157 Kč 
1507/2636961 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

Black ST 
 
Čtvercové tělo se čtyřmi 
vrstvami hlubokého černého 
laku. V kombinaci s doplňky 
pokovenými stříbrem. Hrot  
z 18karátového zlata se zdob-
nou rytinou pokovený rhodiem. 
 
PP 8 264 Kč 
F 1507/1637005
M 1507/1637020 

RB 6 694 Kč 
1507/4637074 

KT 6 157 Kč 
1507/2637043 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

Blue ST 
 
Čtvercové tělo se čtyřmi 
vrstvami intenzivního modrého 
laku. V kombinaci s doplňky 
pokovenými stříbrem. Hrot  
z 18karátového zlata se zdob-
nou rytinou pokovený rhodiem. 
 
PP 8 264 Kč 
F 1507/1637098
M 1507/1637100 

RB 6 694 Kč 
1507/4637159 

KT 6 157 Kč 
1507/2637128 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

ZOSOBNĚNÁ ELEGANCE
OD ROKU 1883

Rok 1900 znamenal pro značku 
Waterman první větší průlom, když 
na světové výstavě v Paříži získala 

zlatou medaili, nejvyšší možné 
ocenění. Ikonické postavení značky 

Waterman mezi francouzskou 
veřejností pokračuje dodnes, 

ostatně všechna pera jsou stále 
vyráběna ve Francii.
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Essential  
Silver ST 
 
Mosazné tělo a víčko s vlnkový-
mi rytinami pokovené stříbrem 
a palladiem. Hrot z 18karátové-
ho zlata pokovený rhodiem. 
 
PP 7 768 Kč 
F 1507/1190983
M 1507/1190985 

RB 6 033 Kč 
1507/4190987 

KT 5 495 Kč 
1507/2190989

Contemporary  
White & Gunmetal ST 
 
Bíle lakované mosazné tělo  
a víčko s křížovými rytinami po-
kovené titanem. V kombinaci  
s doplňky pokovenými stříbrem 
a palladiem. Hrot z 18karátové-
ho zlata pokovený rhodiem. 
 
PP 6 528 Kč 
F 1507/1194464
M 1507/1194466 

RB 4 876 Kč 
1507/4194470 

KT 4 380 Kč 
1507/2194468 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

Contemporary  
Blue & Gunmetal ST 
 
Modře lakované mosazné tělo  
a víčko s křížovými rytinami po-
kovené titanem. V kombinaci  
s doplňky pokovenými stříbrem 
a palladiem. Hrot z 18karátové-
ho zlata pokovený rhodiem. 
 
PP 6 528 Kč 
F 1507/1904558
M 1507/1904559 

RB 4 876 Kč 
1507/4904560 

KT 4 380 Kč 
1507/2904571 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

Essential  
Black & Gold GT 
 
Černě lakované mosazné tělo 
a víčko s vlnkovými rytinami 
pokovené zlatem. V kombinaci 
s doplňky pokovenými 23kará-
tovým zlatem. Hrot z 18karáto-
vého zlata. 
 
PP 6 528 Kč 
F 1507/1190975
M 1507/1190977 

RB 4 876 Kč 
1507/4190979 

KT 4 380 Kč 
1507/2190981 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
laser, potisk

Contemporary  
Black & Gunmetal ST 
 
Černě lakované mosazné tělo  
a víčko s křížovými rytinami po-
kovené titanem. V kombinaci  
s doplňky pokovenými stříbrem 
a palladiem. Hrot z 18karátové-
ho zlata pokovený rhodiem. 
 
PP 6 528 Kč 
F 1507/1190991
M 1507/1190993 

RB 4 876 Kč 
1507/4190995 

KT 4 380 Kč 
1507/2190997 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

Deluxe  
Black GT 
 
Černě lakované mosazné tělo 
a víčko s vertikálními rytinami 
pokovené stříbrem. V kombi-
naci s doplňky pokovenými 
23karátovým zlatem. Hrot  
z 18karátového zlata. 
 
PP 6 528 Kč 
M 1507/1120001
F 1507/1120000 

KT 4 380 Kč 
1507/2120000 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
laser, potisk



43

Carène

Contemporary 
Gunmetal ST

Mosazné tělo a víčko  
s křížovými rytinami poko-
vené titanem. V kombinaci 
s doplňky pokovenými stří-
brem a palladiem. Hrot  
z 18karátového zlata poko-
vený rhodiem.

PP 7 768 Kč 
F 1507/1190999
M 1507/1191001 

RB 6 033 Kč 
1507/4191003 

KT 5 495 Kč 
1507/2191005 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

Kouzlo kolekce Carène vychází z jejích čistých a plynulých tvarů zkombinova-
ných s uchvacujícími povrchovými úpravami využívajícími intenzitu ušlech-
tilých kovů a subtilnost propracovaných rytin. Kolekce Carène je doslova 
magnetická.

PLNICÍ PERO – PP
• Nasazovací víčko.
• �Precizně leštěný, 18karátový zlatý 

hrot nebo 18karátový zlatý hrot zcela 
pokovený rhodiem. 

• �Standardní nabídka zahrnuje slabé  
a střední hroty. Nadstandardní nabíd-
ka hrotů na vyžádání.

• �Možnost používat inkoustové bombič-
ky i standardní konvertor s pístem pro 
plnění pera inkoustem z lahvičky.

• �Standardně dodáváno s bombičkou  
i konvertorem.

ROLLER – RB
• Nasazovací víčko.
• �Standardní náplň pro rollery, dodává-

no s černou náplní.
• �Možnost používat i standardní náplň 

pro kuličkové tužky.

KULIČKOVÁ TUŽKA – KT
• Otočný mechanismus.
• �Standardní náplň pro kuličkové tužky, 

dodáváno s modrou náplní.
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Carène

Každý z modelů Carène je živým důkazem originality této kolekce. Ať již moderní
tlumené nebo vysoce lesklé lakované povrchové úpravy či spíše klasičtější barevné
úpravy v černém nebo jantarovém tónu, každý z nich je jedinečným představitelem
značky Waterman. 

PLNICÍ PERO – PP
• Nasazovací víčko.
• �Precizně leštěný, 18karátový zlatý 

hrot nebo 18karátový zlatý hrot zcela 
pokovený rhodiem. 

• �Standardní nabídka zahrnuje slabé  
a střední hroty. Nadstandardní nabíd-
ka hrotů na vyžádání.

• �Možnost používat inkoustové bombič-
ky i standardní konvertor s pístem pro 
plnění pera inkoustem z lahvičky.

• Dodáváno s bombičkou i konvertorem.

ROLLER – RB
• Nasazovací víčko.
• �Standardní náplň pro rollery, dodává-

no s černou náplní.
• �Možnost používat i standardní náplň 

pro kuličkové tužky.

KULIČKOVÁ TUŽKA – KT
• Otočný mechanismus.
• �Standardní náplň pro kuličkové tužky, 

dodáváno s modrou náplní.
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Black Sea GT 
 
Černě lakované mosazné 
tělo a víčko. V kombinaci  
s doplňky pokovenými 
23karátovým zlatem.  
Hrot z 18karátového zlata. 
 
PP 5 206Kč 
F 1507/1110500
M 1507/1110501 

RB 3 595 Kč 
1507/4110500 

KT 3 264 Kč 
1507/2110500 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk
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Glossy Red ST  
 
Lakované mosazné tělo a víčko 
v intenzivním červeném tónu.  
V kombinaci s doplňky pokove-
nými stříbrem a palladiem. Hrot 
z 18karátového zlata pokovený 
rhodiem. 
 
PP  5 206 Kč 
F 1507/1183964
M 1507/1183959 

RB 3 595 Kč 
1507/4083961 

KT 3 264 Kč 
1507/2183968 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

Frosty Brown ST  
 
Lakované mosazné tělo  
a víčko v ledově hnědém tónu. 
V kombinaci s doplňky pokove-
nými stříbrem a palladiem. Hrot 
z 18karátového zlata pokovený 
rhodiem. 
 
PP  5 206 Kč 
F 1507/1183976
M 1507/1183971 

RB 3 595 Kč 
1507/4083973 

KT 3 264 Kč 
1507/2183980 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

Blue ST 
 
Lakované mosazné tělo a víčko 
v intenzivním modrém tónu.  
V kombinaci s doplňky pokove-
nými stříbrem a palladiem. Hrot 
z 18karátového zlata pokovený 
rhodiem. 
 
PP  5 206 Kč 
F 1507/1904572
M 1507/1904573 

RB 3 595 Kč 
1507/4904574 

KT 3 264 Kč 
1507/2904575 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

Black Sea ST 
 
Černě lakované mosazné tělo 
a víčko. V kombinaci s doplňky 
pokovenými stříbrem a palladi-
em. Hrot z 18karátového zlata 
pokovený rhodiem. 
 
PP  5 206 Kč 
F 1507/1172878
M 1507/1172879 

RB 3 595 Kč 
1507/4111713 

KT 3 264 Kč 
1507/2111712 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

Charcoal Grey ST 
 
Lakované mosazné tělo  
a víčko v tmavošedém tónu.  
V kombinaci s doplňky pokove-
nými stříbrem a palladiem.  
Hrot z 18karátového zlata  
pokovený rhodiem. 
 
PP  5 206 Kč 
F 1507/1110700
M 1507/1110701 

RB 3 595 Kč 
1507/4110700 

KT 3 264 Kč 
1507/2110700 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

Marine Amber GT 
 
Lakované mosazné tělo a víčko 
v jantarovém tónu. V kombinaci 
s doplňky pokovenými 23kará-
tovým zlatem. Hrot z 18karáto-
vého zlata. 
 
PP  5 206 Kč 
M 1507/1170088
F 1507/1110400 

RB 3 595 Kč 
1507/4110400 

KT 3 264 Kč 
1507/2110400 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
laser, potisk
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Ebony Black GT 
 
Tělo a víčko z matně černé 
pryskyřice s doplňky poko-
venými 23kárátovým zlatem. 
Hrot z 18karátového zlata,  
vyzdobený v designu Art 
Deco. 
 
PP 4 545 Kč 
F 1507/1300100 

RB 3 553 Kč 
1507/4300700 

KT 3 223 Kč 
1507/2300400 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

Ebony Black CT 
 
Tělo a víčko z matně černé pry-
skyřice s doplňky pokovenými 
palladiem. Hrot z 18karátového 
zlata pokovený rhodiem, vyz-
dobený v designu Art Deco. 
 
PP 4 545 Kč 
F 1507/1301100 

RB 3 553 Kč 
1507/4301700 

KT 3 223 Kč 
1507/2301400 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

INSPIROVÁNO PAŘÍŽÍ
Dlouhodobé spříznění značky Waterman s Paříží přineslo Watermanu jeden z hlavních zdrojů inspirace.  
Ať už celosvětově proslavená muzea nebo výrazná literární scéna, bohatá kultura města se vždy promítala 
do vize značky Waterman. Kolekce psacích nástrojů Waterman je ztělesněním pařížského vkusu,  
který vyniká nadčasovým vkusem a sebejistotou.
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Charleston

Kolekce Charleston v sobě snoubí nekonformní modernost a tradiční zapálenost
technické kvality. Výjimečnost pera tkví v neuvěřitelně přesném rýhování kolem
středového prstence a těsně nad hrotovou částí zužujícím se profilem,
směřujícím ke hrotu z 18karátového zlata.

PLNICÍ PERO – PP
• Šroubovací víčko.
• �Hrot z 18karátového zlata, poprípade  

pokovený rhodiem.
• �Standardní nabídka zahrnuje slabé 

hroty. Nadstandardní nabídka hrotů 
na vyžádání.

• �Možnost používat inkoustové bombič-
ky i standardní konvertor s pístem pro 
plnění pera inkoustem z lahvičky.

• Dodáváno s bombičkou i konvertorem.

ROLLER – RB
• Šroubovací víčko.
• �Standardní náplň pro rollery, dodává-

no s černou náplní.
• �Možnost používat i standardní náplň 

pro kuličkové tužky.

KULIČKOVÁ TUŽKA – KT
• Otočný mechanismus
• �Standardní náplň pro kuličkové tužky, 

dodáváno s modrou náplní.
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Perspective

Duchaplné spojení funkce a formy, výkonný a zároveň noblesní psací nástroj,
který je zosobněním dynamické čistoty a kreativních ambic. Prostor, výška a objem
se setkávají s ušlechtilými materiály a grafickými detaily v elegantním vyjádření
současného urbanistického designu.

PLNICÍ PERO – PP
• Nasazovací víčko.
• �Hrot z nerezové oceli, případně poko-

vený 23karátovým zlatem. 
• �Standardní nabídka zahrnuje slabé  

a střední hroty. Nadstandardní nabíd-
ka hrotů na vyžádání.

• �Možnost používat inkoustové bom-
bičky i standardní konvertor s pístem 
pro plnění pera inkoustem z lahvičky. 
Dodáváno s bombičkou.

ROLLER – RB
• Nasazovací víčko.
• �Standardní náplň pro rollery, dodává-

no s černou náplní.
• �Možnost používat i standardní náplň 

pro kuličkové tužky.

KULIČKOVÁ TUŽKA – KT
• Otočný mechanismus.
• �Standardní náplň pro kuličkové tužky, 

dodáváno s modrou náplní.
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Blue CT 
 
Modře lakované mosazné 
tělo a víčko, výrazný prste-
nec s rytinami. V kombinaci 
s doplňky pokovenými 
palladiem. Hrot z ušlechtilé 
nerezové oceli. 
 
PP 3 264 Kč 
F 1507/1904576
M 1507/1904577 

RB 2 933 Kč 
1507/4904578 

KT 2 727 Kč 
1507/2904579 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk
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Champagne CT 
 
Lakované mosazné tělo a víčko 
v pastelovém odstínu cham-
pagne s jemným zdobením, 
výrazný prstenec s rytinami.  
V kombinaci s doplňky pokove-
nými palladiem. Hrot  
z ušlechtilé nerezové oceli. 
 
PP 3 264 Kč 
F 1507/1083135
M 1507/1083138 

RB 2 933 Kč 
1507/4083142 

KT 2 727 Kč 
1507/2831450 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

Silver CT 
 
Lakované mosazné tělo a víčko 
v pastelovém odstínu stříbrné 
s jemným zdobením, výrazný 
prstenec s rytinami. V kom-
binaci s doplňky pokovenými 
palladiem. Hrot z ušlechtilé 
nerezové oceli. 
 
PP 3 264 Kč 
F 1507/1083210
M 1507/1083124 

RB 2 933 Kč 
1507/4083128 

KT 2 727 Kč 
1507/2831310 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

Azure CT 
 
Lakované mosazné tělo a víčko 
v azurově pastelovém odstínu 
s jemným zdobením, výrazný 
prstenec s rytinami. V kom-
binaci s doplňky pokovenými 
palladiem. Hrot z ušlechtilé 
nerezové oceli. 
 
PP 3 264 Kč 
F 1507/1083107
M 1507/1083110 

RB 2 933 Kč 
1507/4083114 

KT 2 727 Kč 
1507/2831170 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

White CT 
 
Bíle lakované mosazné tělo  
a víčko, výrazný prstenec s ry-
tinami. V kombinaci s doplňky 
pokovenými palladiem. Hrot  
z ušlechtilé nerezové oceli. 
 
PP 3 264 Kč 
F 1507/1094456
M 1507/1094458 

RB 2 933 Kč 
1507/4094462

KT 2 727 Kč 
1507/2094460 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

Black CT 
 
Černě lakované mosazné tělo 
a víčko, výrazný prstenec s ry-
tinami. V kombinaci s doplňky 
pokovenými palladiem. Hrot  
z ušlechtilé nerezové oceli. 
 
PP 3 264 Kč 
F 1507/1083066
M 1507/1083068 

RB 2 933 Kč 
1507/4083072 

KT 2 727 Kč 
1507/2830750 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

Black GT 
 
Černě lakované mosazné tělo 
a víčko, výrazný prstenec s ry-
tinami. V kombinaci s doplňky 
pokovenými 23karátovým zla-
tem. Hrot z ušlechtilé nerezové 
oceli pokovený 23karátovým 
zlatem. 
 
PP 3 264 Kč 
F 1507/1083080
M 1507/1083082 

RB 2 933 Kč 
1507/4083085 

KT 2 727 Kč 
1507/2830890 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
laser, potisk
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Taupe CT 
 
Šedo-hnědě lakované mosazné 
tělo a víčko. V kombinaci  
s doplňky pokovenými palladi-
em. Hrot z ušlechtilé nerezové 
oceli. 
 
PP 2 851 Kč 
F 1507/1952140
M 1507/1952160 

RB 2 396 Kč 
1507/4952180 

KT 2 148 Kč 
1507/2952200 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

Deep Brown CT 
 
Tmavě hnědě lakované mosaz-
né tělo a víčko. V kombinaci  
s doplňky pokovenými palladi-
em. Hrot z ušlechtilé nerezové 
oceli. 
 
PP 2 851 Kč 
F 1507/1952220
M 1507/1952240 

RB 2 396 Kč 
1507/4952260 

KT 2 148 Kč 
1507/2952280 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

Deluxe Black CT 
 
Černě lakované mosazné tělo  
a víčko pokovené palladiem  
a zdobené rytinami. V kom-
binaci s doplňky pokovenými 
palladiem. Hrot z ušlechtilé 
nerezové oceli. 
 
PP 3 305 Kč 
F 1507/1952301
M 1507/1952320 

RB 2 768 Kč 
1507/4952340 

KT 2 479 Kč 
1507/2952360 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

Deluxe White CT 
 
Bíle lakované mosazné tělo  
a víčko pokovené palladiem  
a zdobené rytinami. V kom-
binaci s doplňky pokovenými 
palladiem. Hrot z ušlechtilé 
nerezové oceli. 
 
PP 3 305 Kč 
F 1507/1952380
M 1507/1952401 

RB 2 768 Kč 
1507/4952420 

KT 2 479 Kč 
1507/2952440 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

Deluxe Blue CT 
 
Modře lakované mosazné tělo  
a víčko pokovené palladiem  
a zdobené rytinami. V kom-
binaci s doplňky pokovenými 
palladiem. Hrot z ušlechtilé 
nerezové oceli. 
 
PP 3 305 Kč 
F 1507/1904580
M 1507/1904591 

RB 2 768 Kč 
1507/4904592 

KT 2 479 Kč 
1507/2904593 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk
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Expert

Nepřetržitý pohyb a ruch velkoměsta. Vysoké domy, nablýskaná auta, vážná obchodní
jednání během dne a energií nabitá sportovní utkání či emocí plné kulturní události
večer. Přesně tuto atmosféru vystihuje modelová řada Expert.

PLNICÍ PERO – PP
• Nasazovací víčko.
• �Hrot z nerezové oceli. 
• �Standardní nabídka zahrnuje slabé  

a střední hroty. Nadstandardní nabíd-
ka hrotů na vyžádání.

• �Možnost používat inkoustové bombič-
ky i standardní konvertor s pístem pro 
plnění pera inkoustem z lahvičky.

• Dodáváno s bombičkou.

ROLLER – RB
• Nasazovací víčko.
• �Standardní náplň pro rollery, dodává-

no s černou náplní.
• ��Možnost používat i standardní náplň 

pro kuličkové tužky.

KULIČKOVÁ TUŽKA – KT
• Otočný mechanismus.
• �Standardní náplň pro kuličkové tužky, 

dodáváno s modrou náplní.
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Precious CT 
 
Mosazné tělo pokovené 
palladiem a zdobené 
rytinami a černě lakované 
víčko zdobené rytinami. 
V kombinaci s doplňky na 
víčku pokovenými rutheni-
em a palladiem. Hrot 
z ušlechtilé nerezové oceli. 
 
PP 4 008 Kč 
F 1507/1963290
M 1507/1963300 

RB 3 305Kč 
1507/4963330 

KT 3 057 Kč 
1507/2963360
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Expert

Nepřetržitý pohyb a ruch velkoměsta. Vysoké domy, nablýskaná auta, vážná obchodní
jednání během dne a energií nabitá sportovní utkání či emocí plné kulturní události
večer. Přesně tuto atmosféru vystihuje modelová řada Expert.

PLNICÍ PERO – PP
• Nasazovací víčko.
• �Hrot z nerezové oceli, případně poko-

vený 23karátovým zlatem. 
• �Standardní nabídka zahrnuje slabé  

a střední hroty. Nadstandardní nabíd-
ka hrotů na vyžádání.

• �Možnost používat inkoustové bombič-
ky i standardní konvertor s pístem pro 
plnění pera inkoustem z lahvičky.

• Dodáváno s bombičkou.

ROLLER – RB
• Nasazovací víčko.
• �Standardní náplň pro rollery, dodává-

no s černou náplní.
• �Možnost používat i standardní náplň 

pro kuličkové tužky.

KULIČKOVÁ TUŽKA – KT
• Otočný mechanismus.
• �Standardní náplň pro kuličkové tužky, 

dodáváno s modrou náplní.
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Black GT 
 
Černě lakované mosazné tělo 
a víčko. V kombinaci s doplňky 
pokovenými 23karátovým zla-
tem. Hrot z ušlechtilé nerezové 
oceli pokovený 23karátovým 
zlatem. 
 
PP 2 851 Kč 
F 1507/1951640
M 1507/1951660 

RB 2 396 Kč 
1507/4951680 

KT 2 148 Kč 
1507/2951700 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
laser, potisk

Black CT 
 
Černě lakované mosazné tělo 
a víčko. V kombinaci s doplňky 
pokovenými palladiem. Hrot  
z ušlechtilé nerezové oceli. 
 
PP 2 851 Kč 
F 1507/1951740
M 1507/1951760 

RB 2 396 Kč 
1507/4951780 

KT 2 148 Kč 
1507/2951800 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

Matt Black CT 
 
Matně černě lakované mosazné 
tělo a víčko. V kombinaci  
s doplňky pokovenými palladi-
em. Hrot z ušlechtilé nerezové 
oceli. 
 
PP 2 851 Kč 
F 1507/1951840
M 1507/1951860 

RB 2 396 Kč 
1507/4951880 

KT 2 148 Kč 
1507/2951900 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
laser, potisk

Stainless Steel GT 
 
Tělo a víčko z ušlechtilé nerezo-
vé oceli. V kombinaci s doplňky 
pokovenými 23karátovým zla-
tem. Hrot z ušlechtilé nerezové 
oceli pokovený 23karátovým 
zlatem. 
 
PP 2 644 Kč 
F 1507/1951940
M 1507/1951960 

RB 2 231 Kč 
1507/4951980 

KT 1 983 Kč 
1507/2952000 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
laser, potisk

Stainless Steel CT 
 
Tělo a víčko z ušlechtilé nerezo-
vé oceli. V kombinaci s doplňky 
pokovenými palladiem. Hrot  
z ušlechtilé nerezové oceli. 
 
PP 2 644 Kč 
F 1507/1952040
M 1507/1952060 

RB 2 231 Kč 
1507/4952080 

KT 1 983 Kč 
1507/2952100 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
laser, potisk
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Rose Cuivré CT 
 
Tělo v barvě růžové mědi  
z broušené nerezové oceli  
a víčko z leštěné nerezové oceli 
s jemným vzorem vypáleným 
laserem. V kombinaci s doplňky 
pokovenými palladiem. Hrot  
z ušlechtilé nerezové oceli. 
 
PP 2 438 Kč 
M 1507/1971672
F 1507/1971673 

RB 2 231 Kč 
1507/4971675 

KT 2 066 Kč 
1507/2971674 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

Black CT 
 
Černě lakované mosazné tělo 
a víčko s vlnkovými rytinami 
pokovené palladiem. V kom-
binaci s doplňky pokovenými 
palladiem. Hrot z ušlechtilé 
nerezové oceli. 
 
PP 2 231 Kč 
F 1507/1921090
M 1507/1921110 

RB 1 942 Kč 
1507/4921130 

KT 1 735 Kč 
1507/2921150 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

Saphir Nocturne CT 
 
Tělo v barvě nočního safíru  
z broušené nerezové oceli  
a víčko z leštěné nerezové oceli 
s jemným vzorem vypáleným 
laserem. V kombinaci s doplňky 
pokovenými palladiem. Hrot  
z ušlechtilé nerezové oceli. 
 
PP 2 438 Kč 
M 1507/1971676
F 1507/1971677 

RB 2 231 Kč 
1507/4971679 

KT 2 066 Kč 
1507/2971678 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

Silky CT 
 
Černě lakované mosazné tělo 
s jemným zdobením a víčko 
pokovené palladiem. V kom-
binaci s doplňky pokovenými 
palladiem. Hrot z ušlechtilé 
nerezové oceli. 
 
PP 2 231 Kč 
F 1507/1921170
M 1507/1921190 

RB 1 942 Kč 
1507/4921210 

KT 1 735 Kč 
1507/2921230 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

Metal CT  
 
Mosazné tělo a víčko s vlnko-
vými rytinami pokovené palla-
diem. V kombinaci s doplňky 
pokovenými palladiem. Hrot  
z ušlechtilé nerezové oceli. 
 
PP 2 314 Kč 
F 1507/1921010
M 1507/1921030 

RB 2 148 Kč 
1507/4921050 

KT 1 942 Kč 
1507/2921070 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

White CT  
 
Bíle lakované mosazné tělo 
a víčko s vlnkovými rytinami 
pokovené palladiem. V kom-
binaci s doplňky pokovenými 
palladiem. Hrot z ušlechtilé 
nerezové oceli. 
 
PP 2 231 Kč 
F 1507/1921250
M 1507/1921270 

RB 1 942 Kč 
1507/4921290 

KT 1 735 Kč 
1507/2921310 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk
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Hémisphère Deluxe

Hémisphère Deluxe představuje jasný příklad čistého, jednoduchého designu,
v němž se skrývá nekonečná hloubka dokonalosti. Štíhlá linie, jejíž dynamičnost
zdůrazňuje dvouramenný klip a sešikmený vrchol, je umocněna hlubokým lakem
dokonale vyhlazeného pláště i jemnými a precizně vyvedenými rytinami.

PLNICÍ PERO – PP
• Nasazovací víčko.
• �Hrot z nerezové oceli. 
• �Standardní nabídka zahrnuje slabé  

a střední hroty. Nadstandardní nabíd-
ka hrotů na vyžádání.

• �Možnost používat inkoustové bombič-
ky i standardní konvertor s pístem pro 
plnění pera inkoustem z lahvičky.

• Dodáváno s bombičkou.

ROLLER – RB
• Nasazovací víčko.
• �Standardní náplň pro rollery, dodává-

no s černou náplní.
• �Možnost používat i standardní náplň 

pro kuličkové tužky.

KULIČKOVÁ TUŽKA – KT
• Otočný mechanismus.
• �Standardní náplň pro kuličkové tužky, 

dodáváno s modrou náplní.
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Bronze Satiné CT 
 
Tělo zlatohnědé barvy  
z broušené nerezové oceli 
a víčko z leštěné nerezové 
oceli s jemným vzorem 
vypáleným laserem.  
V kombinaci s doplňky 
pokovenými palladiem. 
Hrot z ušlechtilé nerezové 
oceli. 
 
PP 2 438 Kč 
M 1507/1971618
F 1507/1971619 

RB 2 231 Kč 
1507/4971671 

KT 2 066 Kč 
1507/2971620 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk
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Hémisphère

Hémisphère představuje jasný příklad čistého, jednoduchého designu,
v němž se skrývá nekonečná hloubka dokonalosti. Štíhlá linie, jejíž dynamičnost
zdůrazňuje dvouramenný klip a sešikmený vrchol, je umocněna hlubokým lakem
dokonale vyhlazeného pláště i pláštěm z kartáčované nerezové oceli. 

PLNICÍ PERO – PP
• Nasazovací víčko.
• �Hrot z nerezové oceli, případně poko-

vený 23karátovým zlatem. 
• �Standardní nabídka zahrnuje slabé  

a střední hroty. Nadstandardní nabíd-
ka hrotů na vyžádání.

• �Možnost používat inkoustové bombič-
ky i standardní konvertor s pístem pro 
plnění pera inkoustem z lahvičky.

• Dodáváno s bombičkou.

ROLLER – RB
• Nasazovací víčko.
• �Standardní náplň pro rollery, dodává-

no s černou náplní.
• �Možnost používat i standardní náplň 

pro kuličkové tužky.

KULIČKOVÁ TUŽKA – KT
• Otočný mechanismus.
• ��Standardní náplň pro kuličkové tužky, 

dodáváno s modrou náplní. 

MECHANICKÁ TUŽKA – MT
• Otočný mechanismus.
• �Tuha HB o síle 0,5 mm, vyměnitelná 

pryž pod snímatelným víčkem.
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Black CT 
 
Černě lakované mosazné 
tělo a víčko. V kombinaci 
s doplňky pokovenými 
palladiem. Hrot  
z ušlechtilé nerezové  
oceli. 
 
PP 1 900 Kč 
F 1507/1920610
M 1507/1920530 

RB 1 652 Kč 
1507/4920650 

KT 1 487 Kč 
1507/2920670 

MT 1 487 Kč 
0.5MM 1507/3920690 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk
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Black GT 
 
Černě lakované mo-
sazné tělo a víčko.  
V kombinaci s doplň-
ky pokovenými 23ka-
rátovým zlatem. Hrot 
z ušlechtilé nerezové 
oceli pokovený 23ka-
rátovým zlatem. 
 
PP 1 900 Kč 
F 1507/1920510
M 1507/1920630 

RB 1 652 Kč 
1507/4920550 

KT 1 487 Kč 
1507/2920570 

MT 1 487 Kč 
0.5MM 1507/3920590 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
laser, potisk

Matt Black GT 
 
Matně černě lakované 
mosazné tělo  
a víčko. V kombinaci  
s doplňky pokove-
nými 23karátovým 
zlatem. Hrot z ušlech-
tilé nerezové oceli 
pokovený 23karáto-
vým zlatem. 
 
PP 1 900 Kč 
F 1507/1920710
M 1507/1920730 

RB 1 652 Kč 
1507/4920750 

KT 1 487 Kč 
1507/2920770 

MT 1 487 Kč 
0.5MM 1507/3920790 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
laser, potisk

Matt Black CT 
 
Matně černě lakované 
mosazné tělo  
a víčko. V kombinaci  
s doplňky pokovený-
mi palladiem. Hrot  
z ušlechtilé nerezové 
oceli. 
 
PP 1 900 Kč 
F 1507/1920810
M 1507/1920830 

RB 1 652 Kč 
1507/4920850 

KT 1 487 Kč 
1507/2920870 

MT 1 487 Kč 
0.5MM 1507/3920890 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

White CT 
 
Bíle lakované mosaz-
né tělo a víčko.  
V kombinaci s do-
plňky pokovenými 
palladiem. Hrot  
z ušlechtilé nerezové 
oceli. 
 
PP 1 900 Kč 
F 1507/1920910
M 1507/1920930 

RB 1 652 Kč 
1507/4920950 

KT 1 487 Kč 
1507/2920970 

MT 1 487 Kč 
0.5MM 1507/3920990 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

Blue CT 
 
Modře lakované mosazné tělo 
a víčko. V kombinaci s doplňky 
pokovenými palladiem. Hrot  
z ušlechtilé nerezové oceli. 
 
PP 1 900 Kč 
F 1507/1904598
M 1507/1904599 

RB 1 652 Kč 
1507/4904600 

KT 1 487 Kč 
1507/2904603 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

Stainless Steel GT  
 
Tělo a víčko z broušené nerezo-
vé oceli. V kombinaci s doplňky 
pokovenými 23karátovým zla-
tem. Hrot z ušlechtilé nerezové 
oceli pokovený 23karátovým 
zlatem. 
 
PP 1 487 Kč 
F 1507/1920310
M 1507/1920330 

RB 1 322 Kč 
1507/4920350 

KT 1 115 Kč 
1507/2920370 

MT 1 115 Kč 
0.5MM 1507/3920390 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
laser, potisk

Stainless Steel CT  
 
Tělo a víčko z broušené nerezo-
vé oceli. V kombinaci s doplňky 
pokovenými palladiem. Hrot  
z ušlechtilé nerezové oceli. 
 
PP 1 487 Kč 
F 1507/1920410
M 1507/1920430 

RB 1 322 Kč 
1507/4920450 

KT 1 115 Kč 
1507/2920470 

MT 1 115 Kč 
0.5MM 1507/3920490 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
laser, potisk
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Konvertor
 
Standardní konvertor  190 Kč 
1507/7560100

Lahvičkový 
inkoust 
 
 

 modrý omyvatelný  177 Kč 
1507/7510620
 

 modrý    177 Kč 
1507/7510670
 

 modročerný  177 Kč 
1507/7510660
 

 černý  177 Kč 
1507/7510610 

 zelený  177 Kč 
1507/7510650
 

 červený  177 Kč 
1507/7510630
 

 fialový  177 Kč 
1507/7510640
 

 hnědý  177 Kč 
1507/7510680

Náplně do rollerů
 
 

 modrá 0,5 mm  115 Kč 
1507/7540910
 

 černá 0,5 mm  115 Kč 
1507/7540900

Inkoustové 
bombičky, 8ks
 
 

 modré omyvatelné  78 Kč 
1507/7520020
 

 modročerné  78 Kč 
1507/7520070
 

 černé  78 Kč 
1507/7520010

Inkoustové 
bombičky krátké, 6ks
 
 

 modré omyvatelné  57 Kč 
1507/7520120
 

 černé  57 Kč 
1507/7520110
 

 modročerné  57 Kč 
1507/7520170 

 světle modré  57 Kč 
1507/7520180
 

 červené  57 Kč 
1507/7520140 

 fialové  57 Kč 
1507/7520150
 

 růžové  57 Kč 
1507/7520130

Náplně 
do kuličkových tužek
 
 

 modrá 0,5 mm  115 Kč 
1507/7534261
 

 černá 0,5 mm  115 Kč 
1507/7534251
 

 modrá 0,7 mm  115 Kč 
1507/7534260 

 černá 0,7 mm  115 Kč 
1507/7534250

Náplně, inkousty
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Z dnešního pohledu možná i trochu úsměvné začát-
ky jsou už dávnou minulostí. Rodinná firma se po-
stupně proměnila v největšího výrobce psacích po-
třeb v Německu a jednoho z největších dodavatelů 
psacích potřeb na světě. 
Potvrzují to i konkrétní čísla – aktuálně firma za rok 
vyprodukuje na 7 milionů per s obratem 90 milio-
nů eur po celém světě. Začátky ale byly o poznání 
skromnější. C. Josef Lamy sbíral zkušenosti ve svě-
tě. Dostal se až do zámoří, kde pracoval u americ-
kého výrobce psacích per a jako vedoucí exportního 
oddělení dodával výrobky této společnosti do Evro-
py. V roce 1928 se stal ředitelem německé pobočky  
v Heidelbergu, ale o dva roky později se rozhodl osa-
mostatnit a založil svůj vlastní podnik. 

Zlomový model Lamy 2000 
V jeho historii bylo několik klíčových mezníků. Jo-
sef Lamy sice čerpal v Americe zkušenosti v mar-
ketingu a reklamě, ale jinak kráčel svou, mnohdy 
nevyšlapanou cestou. V roce 1952 bylo pod značkou 
Lamy na trh uvedeno pero, které svým technickým 
řešením a uživatelským komfortem převyšovalo 

pera ostatních značek. Revoluční systém zajišťoval,  
že tok inkoustu byl plynulý bez ohledu na změny 
tlaku nebo teploty, takže pero nemazalo prsty a ani 
nevyrobilo kaňku. To byl první významný model, 
který si řekl o pozornost nejen v Německu, ale i v 
zahraničí. To, jaký má potenciál, firma předvedla, 
když během jediného roku uvedla na trh 27 různých 
řad plnicích per. Tím nejdůležitějším mezníkem se 
ale stal rok 1966 a model Lamy 2000 vytvořený de-
signérem Gerdem A. Müllerem. Právě tehdy se zro-
dil design Lamy, pro který je typická dokonalá sym-
bióza funkčnosti a formy. Zkrátka funkční design 
psacích potřeb této značky, který i dnes udivuje svou 
dokonalostí, uživatelským komfortem a neustálou 
nadčasovostí. Ostatně, produkty se značkou Lamy 
nasbíraly do současnosti přes padesát tuzemských 
i mezinárodních cen za design a kvalitu provedení. 
Dnes se Lamy řadí k předním výrobcům psacích po-
třeb v Německu. Také v celém světě jsou pera Lamy 
proslulá díky svému osobitému modernímu designu 
a špičkové kvalitě. Píše se s nimi na burze v New Yor-
ku, stejně jako na konferencích v Tokiu nebo v před-
náškových sálech v Buenos Aires. V nabídce firmy 

Těžko říct, nakolik je to skutečnost nebo pověst. U zrodu společnosti Lamy, 
původně rodinné firmy založené C. Josefem Lamym v roce 1930 v Heidelbergu 
a dnes největšího německého výrobce psacích potřeb, prý byly neblahé školní 

zkušenosti zakladatele firmy. Jeho sešity, stejně jako prsty tehdy „zdobily“ 
nepřehlédnutelné kaňky a čas od času přistály i na oblečení. 

Nějaký čas ale trvalo, než dokázal vyrobit pero, 
které by nezanechávalo inkoustové stopy… 

Lamy: když se snoubí  
design, kvalita a funkčnost
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jsou psací potřeby všech cenových kategorií, 
všechny typy psacích systémů včetně multi-
funkčních per a příslušenství. 

Padesát let designu Lamy 
„Not just a pen“ – bylo motto, kterým společ-
nost oslavila loňské padesáté výročí vzniku 
Lamy designu. Motto, že Lamy „není pouze 
pero“, naprosto dokonale vystihuje tehdejší 
i současnou podobu psacích potřeb německé 
firmy, které v sobě snoubí vynikající design 
a perfektní funkčnost. U zlomového milní-
ku, kterým byl dnes už ikonický model Lamy 
2000, stál v roce 1966 designér Gerd. A. 
Müller. 
Müller přinesl v roce 1966 poprvé na trh psa-
cí nástroj, který měl jasnou linii, v níž se pojil 
design s funkčností a vysokou kvalitou. Cha-
rakteristický tvar doutníku, ušlechtilý design, 
pružinový klip a výjimečné spojení dvou roz-
dílných materiálů, polykarbonátu a nerezové

oceli, učinily z modelu 2000 doslova kul-
tovní záležitost. A pro designéra Gerda A. 
Müllera to byl další významný počin poté, 
co před přestupem k Lamy pracoval ve spo-
lečnosti Braun a stal se tvůrcem podoby pro-
slulého elektrického holicího strojku Braun 
Sixtant SM31. 
Během posledních padesáti let firma Lamy 
znovu a znovu demonstrovala, že pero není 
jen obyčejným psacím nástrojem, ale stále 
nabízí i přidanou hodnotu. Pro někoho může 
být pero všední položkou životního stylu, pro 
Lamy je to široké spektrum ikonických mo-
delů a ročních speciálních edicí pro psaní ru-
kou pro nadšence po celém světě. 

Pohled do „vesmíru“ Lamy 
Lamy není lídrem pouze v Německu, ale je vy-
hledávanou značkou i ve světě – o tom svědčí 
jeho 25 charakteristických sérií a na dvě stov-
ky modelů, roční produkce 7 milionů psacích

potřeb, obrat 90 milionů eur ročně a 8000 
prodejních míst Lamy po celém světě. 
Slavnostním a neobyčejně atraktivním vr-
cholem loňských oslav 50 let designu Lamy 
byl nejen působivý galavečer, ale především 
výstava v Muzeu užitého umění ve Frankfur-
tu nad Mohanem, která fanouškům značky  
a všem návštěvníkům otevřela nový pohled 
do „vesmíru“ Lamy. Odtajnila to, jak se vy-
tváří dobrý design, jak je nutné navrhnout 
předměty denní potřeby, aby byly atraktivní 
pro své uživatele. 
Pro rok oslav padesátého výročí připravila 
společnost Lamy nejen speciální série ikonic-
kých Lamy 2000 a Lamy Scala, ale i sérii Dia-
log 3 od švýcarského designéra Franca Clivia. 
Pera Dialog jsou koncentrací všeho, co je pro 
značku Lamy tak typické: neotřelý, někdy až 
avantgardní design spojený s unikátním tech-
nickým řešením. 
Když je řeč o „něčem speciálním“, nemůže 
chybět ani pohled na Lamy Lx, další ze skvos-
tů z dílny německé firmy. Stylový a moderní 
psací nástroj jako vždy spojující funkčnost  
a eleganci: lehké hliníkové tělo, atraktivní po-
vrchová úprava v barvě drahého kovu, pružná 
kovová spona a hrot z černé nerezové oceli. 
Jak už motto „Not just a pen“ napovídá, pera 
Lamy nejsou všedním psacím nástrojem. 
Mohou sloužit jako módní doplněk. Leccos  
o svém majiteli prozrazují. A například  
s legendárními zápisníky a diáři Moleskine 
vytvářejí perfektně ladící kombinaci. Proč? 
Nejen proto, že je značka Moleskine ikonou 
mezi diáři a zápisníky a k ruce je měli takoví 
velikáni jako Ernest Hemingway, ale i proto, 
že vyniká stylovým designem a precizním 
provedením. Stejně jako Lamy. 

Výstava 50 let designu Lamy
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Imporium

LAMY imporium představuje řadu prestižních psacích nástrojů, které v sobě 
zcela přirozeně snoubí názor a styl. Kontrastní kombinace těla, kterému domi-
nují rovné linie, a válcovitého víčka dodává peru klasický a nadčasový vzhled. 
LAMY imporium je tak další řadou, která má všechny předpoklady stát se 
věčně moderní klasikou.

PLNICÍ PERO - PP
• �Šroubovací víčko. 
�• �Hrot z 14karátového zlata částečně po-

kovený platinou nebo černou vrstvou.
• �Standardní nabídka zahrnuje slabé  

a střední hroty. Nadstandardní nabíd-
ka hrotů na vyžádání.

• �Dodáváno s modrou bombičkou  
a konvertorem Z 27 s pístem pro plnění 
pera inkoustem z lahvičky.

ROLLER – RB
• Šroubovací víčko.
• ��Náplň pro rollery M 66, dodáváno  

s černou náplní.

KULIČKOVÁ TUŽKA – KT
• Otočný mechanismus.
• �Náplň M 16 pro kuličkové tužky, 

dodáváno s černou náplní.

MECHANICKÁ TUŽKA – MT
• Otočný mechanismus.
• Tuha HB o síle 0,7 mm.
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Design
Mario Bellini

NOVINKA NOVINKA NOVINKA

Titanium 
 
Gilošované tělo a hladké víčko 
pokovené pomocí techniky 
PVD titanem, v matné úpravě.  
V kombinaci s hladkým leště-
ným klipem pokoveným plati-
nou. Hrot z 14karátového zlata 
částečně pokovený platinou. 
 
PP 8 925 Kč 
F 1506/0937942
M 1506/0937943 

RB 7 603 Kč 
1506/3937957 

KT 6 611 Kč 
1506/2937956 

MT 6 942 Kč 
0,7 mm 1506/1937955

Black Matt 
 
Gilošované tělo a hladké víčko 
v matné povrchové úpravě  
v kombinaci s hladkým leště-
ným klipem, pokovené pomocí 
techniky PVD černou vrstvou. 
Hrot z 14karátového zlata 
částečně pokovený černou 
vrstvou. 
 
PP 8 925 Kč 
F 1506/0927933
M 1506/0927934 

RB 7 603 Kč 
1506/3927954 

KT 6 611 Kč 
1506/2927953 

MT 6 942 Kč 
0,7 mm 1506/1927952

Black Matt GT 
 
Gilošované tělo a hladké víčko 
pokovené pomocí techniky 
PVD černou vrstvou, v matné 
úpravě. V kombinaci s hladkým 
leštěným klipem a doplňky 
pokovenými zlatem. Hrot  
z 14karátového zlata částečně 
pokovený černou vrstvou. 
 
PP 8 925 Kč 
F 1506/0607927
M 1506/0607928 

RB 7 603 Kč 
1506/3607951 

KT 6 611 Kč 
1506/2607950 

MT 6 942 Kč 
0,7 mm 1506/1607949
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Palladium 
 
Matné tělo s palladiovým povr-
chem. V kombinaci s doplňky
pokovenými chromem.
Hrot z 14karátového zlata
částečně pokovený platinou. 
 
PP 7 107 Kč 
F 1506/0741068
M 1506/0741069 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

Pianoblack 
 
Tělo lakované lesklým černým 
lakem. V kombinaci s doplňky
pokovenými platinou.
Hrot z 14karátového zlata
částečně pokovený platinou. 
 
PP 7 107 Kč 
F 1506/0747882
M 1506/0747883 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

Pianowhite 
 
Tělo lakované lesklým bílým 
lakem. V kombinaci s doplňky
pokovenými platinou.
Hrot z 14karátového zlata
částečně pokovený platinou. 
 
PP 7 107 Kč 
F 1506/0747876
M 1506/0747877 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

Black 
 
Matné tělo v černé barvě.  
V kombinaci s doplňky  
pokovenými palladiem.  
Hrot z 14karátového
zlata částečně pokovený 
platinou. 
 
PP 7 107 Kč 
F 1506/0742331
M 1506/0743312 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk
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Dialog 3

Psací nástroj, který je zosobněním všeho, co je tak typické pro značku 
LAMY - neotřelý, někdy až avantgardní design jdoucí ruku v ruce s uni-
kátním technickým řešením. Rafinované technické zpracovaní otočného 
mechanismu pera. Otočením dojde k vysunutí zlatého hrotu a zasunutí 
klipu do těla, které brání potřísnění obleku inkoustem.

Plnicí pero - PP
• Otočný mechanismus.
• �Vysunovací hrot z 14karátového zlata částečně pokovený 

platinou. 
• �Standardní nabídka zahrnuje slabé a střední hroty. Nadstan-

dardní nabídka hrotů na vyžádání.
• �Zasunovací klip pokovený platinou, chromem nebo palladiem.
• �Dodáváno s modrou bombičkou a standardním konvertorem  

Z 27 s pístem pro plnění pera inkoustem z lahvičky.
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2000

Moderní klasika, která byla poprvé představena v roce 1966. Inspirovaná 
principy Bauhausu, neaspirovala na to, aby se stala symbolem společenského 
postavení, cílem bylo vytvořit funkční a vysoce kvalitní psací nástroj.  
Dnes je model LAMY 2000 doslova kultovní záležitostí.

PLNICÍ PERO - PP
• �Nasazovací víčko. 
• �Hrot z 14karátového zlata pokovený 

platinou. 
• �Standardní nabídka zahrnuje slabé  

a střední hroty. Nadstandardní nabíd-
ka hrotů na vyžádání.

• Pístové plnění inkoustem z lahvičky.

ROLLER – RB
• Nasazovací víčko.
• �Náplň pro rollery M 63, dodáváno  

s černou náplní.

KULIČKOVÁ TUŽKA – KT
• Stiskací mechanismus.

• ��Náplň pro kuličkové tužky M 16,  
dodáváno s černou náplní.

MECHANICKÁ TUŽKA – MT
• Stiskací mechanismus.
• Tuha HB o síle 0,7 mm nebo 0,5 mm.
• �Vyměnitelná gumovací pryž Z 10  

a čisticí jehla pod snímatelným víčkem.

MULTIFUNKČNÍ TUŽKA (3v1) – MULTI
• Vícebarevná kuličková tužka.
• Stiskací mechanismus.
• Automatické zobrazení vybrané barvy.
• �Náplně M 21 v černé, modré, červené  

a zelené barvě.
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Design
Gerd A. Müller

Metal 
 
Tělo z nerezové  
oceli s matným brou-
šeným povrchem.  
V kombinaci s doplň-
ky z nerezové oceli.
Hrot z 14karátového
zlata pokovený 
platinou. 
 
PP 6 776 Kč 
F 1506/0024126
M 1506/0029589 

RB 4 462 Kč 
1506/3023964 

KT 3 636 Kč 
1506/2024025 

MT 4 132 Kč 
0,7 mm 
1506/1024570 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
laser, potisk

Blackwood 
 
Tělo z kvalitního mu-
čenkového dřeva,
v kombinaci s do-
plňky pokovenými 
palladiem. V dárkové 
krabičce se stoján-
kem. 
 
KT 3 801 Kč 
1506/2037345 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

Taxus 
 
Tělo z kvalitního tiso-
vého dřeva,
v kombinaci s do-
plňky pokovenými 
palladiem. 
 
KT 2 479 Kč 
1506/2038455 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

Black Matt 
Brushed 
 
Tělo s exkluzivní černou 
laminátovou úpravou  
s prvky z nerezové oceli
s matným broušeným 
povrchem. V kombinaci  
s doplňky z nerezové
oceli. Hrot z 14karátového
zlata pokovený platinou. 
 
PP 3 636 Kč 
F 1506/0011350
M 1506/0011351 

RB 2 066 Kč 
1506/3019248 

KT 1 239 Kč 
1506/2011483 

MT 1 363 Kč 
0,5 mm 1506/1011602
0,7 mm 1506/1011603 

MULTI 1 735 Kč 
1506/4011446
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Platinum 
 
Tělo z nerezové oceli s gilošo-
vanou platinovou povrchovou 
vrstvou, v kombinaci s lesklými 
pochromovanými doplňky. 
Hrot ze 14karátového zlata čás-
tečně pokovený platinou. 
 
PP 5 041 Kč 
F 1506/0539252
M 1506/0539253 

RB 3 966 Kč 
1506/3539364 

KT 3 181 Kč 
1506/2539258

Black Lacquer 
 
Matně černé lakované tělo  
z nerezové oceli, v kombinaci 
s klipem z broušené nerezové 
oceli. Hrot z nerezové oceli. 
 
PP 1 198 Kč 
F 1506/0563871
M 1506/0563872 

KT 867 Kč 
1506/2561472 

MT 1 074 Kč 
0,7 mm 1506/1561466 

TWINPEN 1 198 Kč 
1506/6564215 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
laser, potisk

Brushed Steel 
 
Tělo z nerezové oceli s matným 
broušeným povrchem, v kom-
binaci s lesklými pochromova-
nými doplňky. 
 
KT 1 074 Kč 
1506/2591497 

TRIPEN 1 528 Kč 
1506/7597730 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
laser, potisk
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Cp1

LAMY cp1 - moderní klasika se štíhlým cylindrickým tělem a masivním odpru-
ženým hrotem z ušlechtilé nerezové oceli.

PLNICÍ PERO - PP
• Nasazovací víčko. 
• �Hrot z 14karátového zlata částečně poko-

vený platinou nebo hrot z nerezové oceli. 
• �Standardní nabídka zahrnuje slabé  

a střední hroty. Nadstandardní nabídka 
hrotů na vyžádání.

• Dodáváno s modrou bombičkou. 
• �Možnost používat i konvertor Z 27  

pro plnění pera inkoustem z lahvičky.

ROLLER – RB
• Nasazovací víčko.
• �Náplň pro rollery M 63, dodáváno  

s černou náplní.

KULIČKOVÁ TUŽKA – KT
• Stiskací mechanismus.
• �Náplň M 16 pro kuličkové tužky,  

dodáváno s černou náplní.

MECHANICKÁ TUŽKA – MT
• Stiskací mechanismus.
• �Tuha HB o síle 0,7 mm. Vyměnitelná 

gumovací pryž Z 10 a čisticí jehla  
pod snímatelným víčkem. 

TRIPEN (3v1)
• �Kombinuje 3 psací systémy - kuličkovou  

a mechanickou tužku a zvýrazňovač,  
včetně gumovací pryže.

• Otočný mechanismus.
• �Náplň M 21 v černé barvě, tuha 0,5 mm, 

oranžový zvýrazňovač M 55 a pryž Z 15. 

TWINPEN (2v1)
• �Kombinuje 2 psací systémy - kuličkovou 

a mechanickou tužku, včetně gumovací 
pryže.

• Otočný mechanismus.
• �Náplň M 21 v černé barvě, tuha 0,5 mm  

a pryž Z 15.
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Scala

Typický, po formální stránce střízlivý design značky LAMY podpořený špičko-
vou technologií.

PLNICÍ PERO – PP
• Nasazovací víčko.
• �Hrot z 14karátového zlata částečně po-

kovený platinou nebo hrot z nerezové 
oceli. 

• �Standardní nabídka zahrnuje slabé  
a střední hroty. Nadstandardní nabíd-
ka hrotů na vyžádání.

• Dodáváno s modrou bombičkou.
• �Možnost používat i konvertor Z 27 pro 

plnění pera inkoustem z lahvičky. 
• �Provedení Pianoblack je dodávané  

i včetně konvertoru.

ROLLER – RB
• Nasazovací víčko.
• �Standardní náplň pro rollery M 63, 

dodáváno s černou náplní.

KULIČKOVÁ TUŽKA – KT
• Otočný mechanismus.
• �Standardní náplň pro kuličkové tužky 

M 16, dodáváno s černou náplní.

MECHANICKÁ TUŽKA – MT
• Otočný mechanismus.
• Tuha HB o síle 0,7 mm.
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NOVINKA

Matt Black Lacquer 
 
Tělo z nerezové oceli s lakova-
ným matně černým povrchem.
V kombinaci s lesklými pochro-
movanými doplňky.  
Hrot z nerezové oceli. 
 
PP 2 933 Kč 
F 1506/0804112
M 1506/0800559 

RB 2 561 Kč 
1506/3806707 

KT 2 231 Kč 
1506/2804091 

MT 2 561 Kč 
0,7 mm 1506/1806708 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
laser, potisk

Pianoblack 
 
Tělo z nerezové oceli s lesklým 
černě lakovaným povrchem,  
v kombinaci s lesklými po-
chromovanými doplňky. Hrot 
z 14karátového zlata částečně 
pokovený platinou. 
 
PP 4 710 Kč 
F 1506/0796121
M 1506/0795736 

RB 2 975 Kč 
1506/3795992 

KT 2 561 Kč 
1506/2795833 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

Titanium 
 
Tělo z nerezové oceli s titano-
vým povrchem. V kombinaci  
s lesklými pochromovanými
doplňky. Hrot z nerezové oceli. 
 
PP 4 380 Kč 
F 1506/0785750
M 1506/0786714 

RB 3 305 Kč 
1506/3786711 

KT 2 892 Kč
1506/2785740 

MT 3 305 Kč 
0,7 mm 1506/1786710 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potis

Brushed Steel 
 
Tělo z nerezové oceli s matným
broušeným povrchem. V kom-
binaci s lesklými pochromova-
nými doplňky. Hrot z nerezové 
oceli. 
 
PP 2 644 Kč 
F 1506/0517837
M 1506/0510058 

RB 2 314 Kč 
1506/3510089 

KT 2 024 Kč 
1506/2510087 

MT 2 305 Kč 
0,7 mm 1506/1510085 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
laser, potisk
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Brillant LD 
 
Černé leskle lakované tělo  
s úchopovou částí zdobenou 
stříbrnými proužky. Hrot  
z 14karátového zlata částečně 
pokovený platinou. 
 
PP 4 545 Kč 
F 1506/0981461
M 1506/0980655 

RB 2 809 Kč 
1506/3981530 

KT 2 148 Kč 
1506/2981510 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
laser, potisk

Brillant BY 
 
Černé leskle lakované tělo  
s dřevěnou úchopovou částí. 
Hrot z 14karátového zlata čás-
tečně pokovený platinou. 
 
PP 4 545 Kč 
F 1506/0981471
M 1506/0981472 

RB 2 809 Kč 
1506/3981531 

KT 2 148 Kč 
1506/2981511 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
laser, potisk

Brillant Al KK 
 
Hliníkové tělo s úchopovou  
částí z pryže. Hrot  
z nerezové oceli. 
 
PP 1 776 Kč 
F 1506/0966655
M 1506/0966662 

RB 1 652 Kč 
1506/3966686 

KT 1 281 Kč 
1506/2966680 

MT 1 404 Kč 
0,7 mm 1506/1966674 

MULTI 1 570 Kč 
1506/4966692 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
laser, potisk

Brillant Al KW 
 
Hliníkové tělo s dřevěnou 
úchopovou částí. Hrot  
z nerezové oceli. 
 
PP 1 776 Kč 
F 1506/0960005
M 1506/0966665 

RB 1 652 Kč 
1506/3966689 

KT 1 281 Kč 
1506/2966189 

MT 1 404 Kč 
0,7 mm 1506/1966677 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
laser, potisk

Black 
 
Černě lakované tělo v matném  
provedení a úchopová část  
pokovená palladiem. 
 
MULTI 1 570 Kč 
1506/4975186 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
laser, potisk



73

Accent

LAMY accent představuje ideální modelovou řadu pro ty, kteří touží projevit svoji 
individualitu i ve výběru psacího nástroje. Pera této modelové řady jsou vybavena 
vyměnitelnou úchopovou částí, kterou je možné vzájemně kombinovat.

PLNICÍ PERO - PP
• �Šroubovací víčko. 
• �Hrot z 14karátového zlata částečně 

pokovený platinou nebo hrot z nerezové 
oceli. 

• �Standardní nabídka zahrnuje slabé  
a střední hroty. Nadstandardní nabídka 
hrotů na vyžádání.

• Dodáváno s modrou bombičkou. 
• �Možnost používat i konvertor Z 27  

pro plnění pera inkoustem z lahvičky.

ROLLER – RB
• Šroubovací víčko.
• �Náplň pro rollery M 63, dodáváno  

s černou náplní.

KULIČKOVÁ TUŽKA – KT
• Stiskací mechanismus.
• �Náplň M 16 pro kuličkové tužky, dodá-

váno s černou náplní.

MECHANICKÁ TUŽKA – MT
• Stiskací mechanismus.
• Tuha HB o síle 0,7 mm. 

MULTIFUNKČNÍ TUŽKA (4v1) - MULTI
• �Kombinuje 2 psací systémy - kuličkovou 

a mechanickou tužku, včetně gumovací 
pryže.

• �Mechanismus využívající zemskou 
gravitaci.

• �Náplň M 21 v černé, modré a červené 
barvě, tuha 0,7 mm a pryž Z 15.
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Studio

Elegantní ukázka, kdy se design blíží umění. Zcela nová interpretace a výji-
mečně přitažlivé tvary inspirované moderními výtvarnými formami.

PLNICÍ PERO – PP
• Nasazovací víčko.
• �Hrot z 14karátového zlata částečně po-

kovený platinou nebo z nerezové oceli.
• �Standardní nabídka zahrnuje slabé  

a střední hroty. Nadstandardní nabíd-
ka hrotů na vyžádání.

• Dodáváno s modrou bombičkou. 
• �Možnost používat i konvertor Z 27  

pro plnění pera inkoustem z lahvičky.

ROLLER – RB
• Nasazovací víčko.
• �Náplň pro rollery M 63, dodáváno  

s černou náplní.
• �Možnost používat i standardní náplň 

pro kuličkové tužky.

KULIČKOVÁ TUŽKA – KT
• Otočný mechanismus.
• �Náplň M 16 pro kuličkové tužky,  

dodáváno s černou náplní.
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Imperialblue 
 
Matně modré lakované tělo
z nerezové oceli. Vysoce leště-
ný pochromovaný úchop a klip
z nerezové oceli v originálním
tvaru vrtule. Hrot z nerezové 
oceli. 
 
PP 1 561 Kč 
F 1506/0674040
M 1506/0674041 

RB 1 487 Kč 
1506/3674044 

KT 1 041 Kč 
1506/2674043 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
laser, potisk

Palladium 
 
Tělo z nerezové oceli s palladi-
ovou povrchovou vrstvou. Klip 
z nerezové oceli v originálním 
tvaru vrtule. Hrot z 14karáto-
vého zlata částečně pokovený 
platinou. 
 
PP 3 471 Kč 
F 1506/0687301
M 1506/0687302 

RB 2 066 Kč 
1506/3688490 

KT 1 322 Kč 
1506/2687310 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
laser, potisk

Black 
 
Matně černé lakované tělo
z nerezové oceli. Vysoce leště-
ný pochromovaný úchop a klip
z nerezové oceli v originálním
tvaru vrtule. Hrot z nerezové 
oceli. 
 
PP 1 570 Kč 
F 1506/0677291
M 1506/0677292 

RB 1 487 Kč 
1506/3678485 

KT 1 041 Kč 
1506/2677295 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
laser, potisk

Brushed Steel 
 
Tělo z broušené nerezové
oceli. Klip z nerezové oceli
v originálním tvaru vrtule.
Hrot z nerezové oceli. 
 
PP 1 421 Kč 
F 1506/0656446
M 1506/0656447 

RB 1 404 Kč 
1506/3651848 

KT 991 Kč 
1506/2656455 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
laser, potisk
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Chrome Matt 
 
Matně pochromované tělo 
a logo zabraňující skutálení 
tužky. 
 
KT 1 057 Kč 
1506/2873370 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
laser, potisk

Imperialblue 
 
Matně modré lakované tělo  
v kombinaci s pochromovaným 
logem zabraňujícím skutálení 
tužky. 
 
KT 966 Kč 
1506/2885215 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

Red 
 
Matně červené lakované tělo  
v kombinaci s pochromovaným 
logem zabraňujícím skutálení 
tužky. 
 
KT 966 Kč 
1506/2887280 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

White 
 
Leskle bílé lakované tělo  
v kombinaci s pochromovaným 
logem zabraňujícím skutálení 
tužky. 
 
KT 966 Kč 
1506/2881980 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
laser, potisk

Black 
 
Matně černé lakované tělo  
v kombinaci s pochromovaným 
logem zabraňujícím skutálení 
tužky. 
 
KT 966 Kč 
1506/2883920 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

Chrome 
 
Vysoce leštěné pochromované 
tělo a logo zabraňující skutálení 
tužky. 
 
KT 966 Kč 
1506/2893925 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
laser
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Pico

Kapesní kuličková tužka v moderním kovovém provedení  
s praktickým stiskacím teleskopickým mechanismem.

KULIČKOVÁ TUŽKA – KT
• Stiskací teleskopický mechanismus.
• �Náplň do kuličkové tužky M 22,  

dodáváno s černou náplní.
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Scribble

…pokud rádi dáváte myšlence tvar pouze několika tahy.  
Ideální pro kreativní psaní, náčrty a skicy.

KULIČKOVÁ TUŽKA – KT
• Stiskací mechanismus.
• �Náplň do kuličkové tužky M 22,  

dodáváno s černou náplní.

MECHANICKÁ TUŽKA – MT 0,7
• Tuha HB o síle 0,7 mm.
• Integrovaná gumovací pryž Z 19.
• Stiskací mechanismus. 
• Snímatelný klip.

MECHANICKÁ TUŽKA – MT 3,15
• Tuha HB o síle 3,15 mm.
• Padací mechanismus.
• Snímatelný klip.
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Matt Black 
 
Plastové tělo s palladiovou po-
vrchovou vrstvou, v kombinaci 
s doplňky z nerezové oceli. 
 
KT 743 Kč 
1506/2854355 

MT 826 Kč 
0,7 mm 1506/1852530

MT 925 Kč 
3,15 mm 1506/1852531
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ
potisk
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NOVINKA NOVINKA

NOVINKA NOVINKA

Ruthenium 
 
Lehké hliníkové tělo s rafinova-
nou povrchovou úpravou  
v barvě drahého kovu, v kom-
binaci s odpruženým klipem 
pokoveným rutheniem. Hrot  
z nerezové oceli pokovený čer-
nou barvou pomocí techniky 
PVD. 
 
PP 1 173 Kč 
F 1506/0571494
M 1506/0571495 

RB 933 Kč 
1506/3571637 

KT 694 Kč 
1506/2571630 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
laser, potisk

Gold 
 
Lehké hliníkové tělo s rafinova-
nou povrchovou úpravou v bar-
vě drahého kovu, v kombinaci  
s odpruženým klipem pokove-
ným zlatem. Hrot z nerezové 
oceli pokovený černou barvou 
pomocí techniky PVD. 
 
PP 1 173 Kč 
F 1506/0751502
M 1506/0751503 

RB 933 Kč 
1506/3751634 

KT 694 Kč 
1506/2751633 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
laser, potisk

Rose Gold 
 
Lehké hliníkové tělo s rafinova-
nou povrchovou úpravou  
v barvě drahého kovu, v kom-
binaci s odpruženým klipem 
pokoveným růžovým zlatem. 
Hrot z nerezové oceli poko-
vený černou barvou pomocí 
techniky PVD. 
 
PP 1 173 Kč 
F 1506/0761506
M 1506/0761507 

RB 933 Kč 
1506/3761635 

KT 694 Kč 
1506/2761632 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
laser, potisk

Palladium 
 
Lehké hliníkové tělo s rafinova-
nou povrchovou úpravou v bar-
vě drahého kovu, v kombinaci  
s odpruženým klipem pokove-
ným palladiem. Hrot z nerezové 
oceli pokovený černou barvou 
pomocí techniky PVD. 
 
PP 1 173 Kč 
F 1506/0581498
M 1506/0581499 

RB 933 Kč 
1506/3581636 

KT 694 Kč 
1506/2581631 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
laser, potisk
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Lx

LAMY Lx - to jsou pera s luxusními povrchovými úpravami inspirovanými sofistiko-
vanou krásou drahých kovů. Pera, která jsou důkazem, že i psací potřeby mohou být 
elegantním módním doplňkem dodávajícím svému majiteli ono „něco speciální navíc“.

PLNICÍ PERO - PP
• Nasazovací víčko. 
• �Hrot z nerezové oceli potažený černou 

vrstvou. 
• �Standardní nabídka zahrnuje slabé  

a střední hroty. Nadstandardní nabídka 
hrotů na vyžádání.

• �Dodáváno s modrou bombičkou. 
• �Možnost používat i konvertor Z 28 pro 

plnění pera inkoustem z lahvičky.

ROLLER – RB
• Nasazovací víčko.
• �Náplň pro rollery M 63, dodáváno  

s černou náplní.

KULIČKOVÁ TUŽKA – KT
• Stiskací mechanismus.
• �Náplň M 16 pro kuličkové tužky,  

dodáváno s černou náplní.
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St

LAMY st - úzký a elegantní. Nestárnoucí klasika s mimořádně štíhlým válcovi-
tým tělem a masivním odpruženým ocelovým klipem.

PLNICÍ PERO - PP
• Nasazovací víčko. 
• �Hrot z nerezové oceli. 
• �Standardní nabídka zahrnuje slabé  

a střední hroty. Nadstandardní nabídka 
hrotů na vyžádání.

• �Dodáváno s modrou bombičkou. 
• �Možnost používat i konvertor Z 27  

pro plnění pera inkoustem z lahvičky.

KULIČKOVÁ TUŽKA – KT
• Stiskací mechanismus.
• �Náplň M 16 pro kuličkové tužky,  

dodáváno s černou náplní.

MECHANICKÁ TUŽKA – MT
• Stiskací mechanismus.

• �Tuha HB o síle 0,5 mm. Vyměnitelná 
gumovací pryž Z 10 a čisticí jehla pod 
snímatelným víčkem. 

TWINPEN (2V1)
• �Kombinuje 2 psací systémy - kuličkovou  

a mechanickou tužku, včetně gumovací pryže.
• Otočný mechanismus.
• �Náplň M 21 v černé barvě, tuha 0,5 mm  

a pryž Z 15. 

TRIPEN (3v1)
• �Kombinuje 3 psací systémy - kuličkovou 

a mechanickou tužku a zvýrazňovač, 
včetně gumovací pryže.

• Otočný mechanismus.
• �Náplň M 21 v černé barvě, tuha 0,5 mm, 

oranžový zvýrazňovač M 55 a pryž Z 15.
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Matt Steel 
 
Tělo z nerezové oceli  
s hladkým saténovým  
povrchem. Hrot  
z nerezové oceli. 
 
PP 1 049 Kč 
F 1506/0453461
M 1506/0453462 

KT 586 Kč 
1506/2452308 

MT 768 Kč 
0,5 mm 1506/1452309 

TWINPEN 1 033 Kč 
1506/6454340 

TRIPEN 1 305 Kč 
1506/7459735 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
laser, potisk
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Swift

Screen

LAMY swift - roller, který si zachovává veškeré pohodlí kuličkové tužky. Uni-
kátní patentovaný mechanismus, díky kterému se klip zatlačením na stiskátko 
zasune do těla rolleru, takže po čas psaní nepřekáží. 

Moderní psací nástroj, který drží krok s dobou. Inovativní
dvoj-otočný mechanismus v sobě skrývá kuličkovou tužku
a stylus na ovládání dotykových ploch.

ROLLER – RB
• Stiskací roller, bez víčka.
• �Náplň pro rollery bez víčka M 66, 

dodáváno s černou náplní.

MULTIFUNKČNÍ TUŽKA (2v1) - MULTI
• Otočný mechanismus.
• Systém 2 v 1: kuličková tužka a stylus.
• �Náplň pro kuličkové tužky M 22,  

dodáváno s černou náplní.

Palladium 
 
Tělo s palladiovou povr-
chovou vrstvou a doplň-
ky z nerezové oceli. 
 
RB 1 115 Kč 
1506/3305730 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
laser, potisk

Silver 
 
Tělo z eloxovaného 
hliníku ve stříbrné barvě, 
s černou plastovou 
úchopovou částí  
a doplňky. 
 
MULTI 512 Kč 
1506/6360989 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

Black 
 
Tělo a doplňky z nere-
zové oceli s matným 
černým lakem. 
 
RB 909 Kč 
1506/3315735 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

Ocean Blue 
 
Tělo z eloxovaného 
hliníku v modré barvě, 
s černou plastovou 
úchopovou částí  
a doplňky. 
 
MULTI 512 Kč 
1506/6360986 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

Anthracite 
 
Tělo z nerezové oceli  
s matným tmavě šedým 
lakem, v kombinaci  
s doplňky z nerezové 
oceli. 
 
RB 909 Kč 
1506/3348470 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

Red 
 
Tělo z eloxovaného 
hliníku v červené barvě, 
s černou plastovou 
úchopovou částí  
a doplňky. 
 
MULTI 512 Kč 
1506/6360988 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

Imperialblue 
 
Tělo z nerezové oceli 
s matným modrým 
lakem, v kombinaci  
s doplňky z nerezové 
oceli. 
 
RB 909 Kč 
1506/3348475 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

White Matt 
 
Tělo z eloxovaného 
hliníku v bílé barvě, 
s černou plastovou 
úchopovou částí  
a doplňky. 
 
MULTI 512 Kč 
1506/6360987 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk
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Black Purple 
 
Lehké tělo z eloxovaného hliní-
ku s ergonomicky tvarovaným 
průhledným úchopem. V kom-
binaci s odpruženým klipem. 
Hrot z nerezové oceli. 
 
PP 719 Kč 
F 1506/0291732
M 1506/0291733 

RB 512 Kč 
1506/3291736 

KT 462 Kč 
1506/2291735 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
laser, potisk

Ocean Blue 
 
Lehké tělo z eloxovaného hliní-
ku s ergonomicky tvarovaným 
průhledným úchopem. V kom-
binaci s odpruženým klipem. 
Hrot z nerezové oceli. 
 
PP 719 Kč 
F 1506/0280158
M 1506/0280159 

RB 512 Kč 
1506/3280160 

KT 462 Kč
1506/2280215 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
laser, potisk

Graphite 
 
Lehké tělo z eloxovaného hliníku 
s ergonomicky tvarovaným prů-
hledným úchopem. V kombinaci 
s odpruženým klipem. Hrot  
z nerezové oceli. 
 
PP 719 Kč 
F 1506/0264281
M 1506/0260433 

RB 512 Kč 
1506/3264305 

KT 462 Kč 
1506/2264300 

MT 462 Kč 
0,5 mm 1506/1264290 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
laser, potisk

Black 
 
Lehké tělo z eloxovaného hliní-
ku s ergonomicky tvarovaným 
průhledným úchopem. V kom-
binaci s odpruženým klipem. 
Hrot z nerezové oceli  
v černé barvě. 
 
PP 719 Kč 
F 1506/0715278
M 1506/0715279 

RB 512 Kč 
1506/3715281 

KT 462 Kč 
1506/2715280 

MT 462 Kč 
0,5 mm 1506/1718118 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
laser, potisk

Bluegreen 
 
Lehké tělo z eloxovaného hliníku  
s ergonomicky tvarovaným prů-
hledným úchopem. V kombinaci  
s odpruženým klipem. Hrot  
z nerezové oceli. 
 
PP 719 Kč 
F 1506/0326060
M 1506/0326061 

RB 512 Kč 
1506/3326064 

KT 462 Kč 
1506/2326063 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
laser, potisk



85

Al-star

Tělo vyrobené z hliníku přináší psaní lehkost, která je ještě umocněna pohodlným 
držením díky trojhrannému ergonomickému úchopu.

PLNICÍ PERO - PP
• Nasazovací víčko.
• �Hrot z nerezové oceli, případně potaže-

ný černou vrstvou. 
• �Standardní nabídka zahrnuje slabé  

a střední hroty. Nadstandardní nabídka 
hrotů na vyžádání.

• �Dodáváno s modrou bombičkou. 
• �Možnost používat i konvertor Z 28  

pro plnění pera inkoustem z lahvičky.

ROLLER – RB
• Nasazovací víčko.
• �Náplň pro rollery M 63, dodáváno  

s černou náplní.

KULIČKOVÁ TUŽKA - KT
• Stiskací mechanismus.
• �Náplň M 16 do kuličkové tužky,  

dodáváno s černou náplní. 

MECHANICKÁ TUŽKA – MT
• Stiskací mechanismus.
• �Tuha HB o síle 0,5 mm. Vyměnitelná 

gumovací pryž Z 18 a čisticí jehla pod 
snímatelným víčkem. 
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Econ

Jednoduchá a čistá forma, která fascinuje zajímavě zpracovanými detaily jako 
je asymetricky vykrojený klip nebo neobvykle zpracovaný úchop. 

KULIČKOVÁ TUŽKA – KT
• Stiskací mechanismus.
• �Náplň do kuličkové tužky M 16,  

dodáváno s černou náplní.

MECHANICKÁ TUŽKA - MT
• Stiskací mechanismus.
• Tuha HB o síle 0,7 mm.
• �Vyměnitelná gumovací pryž Z 10  

a čisticí jehla pod snímatelným  
víčkem.
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Steel 
 
Tělo z pískované nerezové 
oceli a doplňky z nerezové 
oceli.

KT 545 Kč 
1506/2403494 
 
MT 595 Kč 
0,7 mm 1506/1409249 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
laser, potisk
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Vista

Vista Transparent 
 
Tělo z průhledného plastu
a ergonomicky upravená
úchopová zóna, odpruže-
ný kovový klip. Hrot  
z nerezové oceli. 
 
PP 454 Kč 
F 1506/0125151
M 1506/0125152 

RB 355 Kč 
1506/3125170 

KT 305 Kč 
1506/2125165 

MT 305 Kč 
0,5 mm 1506/1125160 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

Tělo z tvrzeného ABS plastu a ergonomicky upravená úchopová zóna doplněné
odpruženým kovovým klipem. 

PLNICÍ PERO – PP
• Nasazovací víčko.
• �Hrot z nerezové oceli. 
• �Standardní nabídka zahrnuje slabé  

a střední hroty. Nadstandardní nabídka 
hrotů na vyžádání.

• �Dodáváno s modrou bombičkou. 
• �Možnost používat i konvertor Z 28  

pro plnění pera inkoustem z lahvičky.

ROLLER – RB
• Nasazovací víčko.
• �Náplň pro rollery M 63, dodáváno  

s černou nebo modrou náplní.

KULIČKOVÁ TUŽKA – KT
• Stiskací mechanismus.
• �Náplň pro kuličkové tužky M 16, dodá-

váno s černou nebo modrou náplní.

MECHANICKÁ TUŽKA – MT
• Stiskací mechanismus.
• �Vyměnitelná gumovací pryž Z 18 a čisti-

cí jehla pod snímatelným víčkem.
• Tuha HB o síle 0,5 mm.
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Safari

Tělo z tvrzeného ABS plastu a ergonomicky upravená úchopová zóna doplněné
odpruženým kovovým klipem. K dispozici v široké barevné paletě.

PLNICÍ PERO – PP
• Nasazovací víčko.
• �Hrot z nerezové oceli, případně potažený 

černou vrstvou. 
• �Standardní nabídka zahrnuje slabé  

a střední hroty. Nadstandardní nabídka 
hrotů na vyžádání.

• �Dodáváno s modrou bombičkou. 
• �Možnost používat i konvertor Z 28  

pro plnění pera inkoustem z lahvičky.

ROLLER – RB
• Nasazovací víčko.
• �Náplň pro rollery M 63, dodáváno s čer-

nou nebo modrou náplní.

KULIČKOVÁ TUŽKA – KT
• Stiskací mechanismus.
• �Náplň pro kuličkové tužky M 16, dodává-

no s černou nebo modrou náplní.

MECHANICKÁ TUŽKA – MT
• Stiskací mechanismus.
• �Vyměnitelná gumovací pryž Z 18 a čisticí 

jehla pod snímatelným víčkem.
• Tuha HB o síle 0,5 mm.
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Black 
 
Tělo ze zářivého černé-
ho plastu a ergonomic-
ky upravená úchopová 
zóna, odpružený kovový 
klip. Hrot z nerezové 
oceli. 
 
PP 454 Kč 
F 1506/0199678
M 1506/0199679 

RB 355 Kč 
1506/3190401 

KT 305 Kč 
1506/2190400 

MT 305 Kč 
0,5 mm 1506/1190399 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

Red 
 
Tělo z červeného plastu 
a ergonomicky upra-
vená úchopová zóna, 
odpružený kovový klip. 
Hrot z nerezové oceli. 
 
PP 454 Kč 
F 1506/0165264
M 1506/0165262 

RB 355 Kč 
1506/3165277 

KT 305 Kč 
1506/2165272 

MT 305 Kč 
0,5 mm 1506/1165267 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

White 
 
Tělo ze zářivého bílého 
plastu a ergonomicky 
upravená úchopová 
zóna, odpružený kovo-
vý klip. Hrot z nerezové 
oceli. 
 
PP 454 Kč 
F 1506/0199676
M 1506/0199677 

RB 355 Kč 
1506/3194660 

KT 305 Kč 
1506/2193610 

MT 305 Kč 
0,5 mm 1506/1193610 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

Blue 
 
Tělo z modrého plastu 
a ergonomicky upra-
vená úchopová zóna, 
odpružený kovový klip. 
Hrot z nerezové oceli. 
 
PP 454 Kč 
F 1506/0140499
M 1506/0140497 

RB 355 Kč 
1506/3140511 

KT 305 Kč 
1506/2140506 

MT 305 Kč 
0,5 mm 1506/1140502 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

Yellow 
 
Tělo ze žlutého plastu  
a ergonomicky upra-
vená úchopová zóna, 
odpružený kovový klip. 
Hrot z nerezové oceli. 
 
PP 454 Kč 
F 1506/0188117
M 1506/0188112 

RB 355 Kč 
1506/3188131 

KT 305 Kč 
1506/2188126 

MT 305 Kč 
0,5 mm 1506/1188121 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

Pink 
 
Tělo z růžového plastu  
a ergonomicky upra-
vená úchopová zóna, 
odpružený kovový klip. 
Hrot z nerezové oceli. 
 
PP 454 Kč 
F 1506/0131584
M 1506/0131585 

RB 355 Kč 
1506/3135636 

KT 305 Kč 
1506/2131600 

MT 305 Kč 
0,5 mm 1506/1136174 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

Umbra 
 
Tělo z matného černého 
plastu a ergonomicky 
upravená úchopová 
zóna, odpružený kovo-
vý klip. Hrot z nerezové 
oceli, potažený černou 
barvou. 
 
PP 454 Kč 
F 1506/0173063
M 1506/0173061 

RB 355 Kč 
1506/3172907 

KT 305 Kč 
1506/2172906 

MT 305 Kč 
0,5 mm 1506/1172905 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

Green 
 
Tělo ze zeleného plastu 
a ergonomicky upra-
vená úchopová zóna, 
odpružený kovový klip. 
Hrot z nerezové oceli. 
 
PP 454 Kč 
F 1506/0130633
M 1506/0130634 

RB 355 Kč 
1506/3130640 

KT 305 Kč 
1506/2164412 

MT 305 Kč 
0,5 mm 1506/1130637 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk
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Joy

Al 
 
Kaligrafické pero s matným 
černým plastovým tělem er-
gonomického tvaru. Hliníkové 
víčko s odpruženým klipem. 
Hrot z nerezové oceli. 
 
PP 561 Kč 
1,1 1506/0115880
1,5 1506/0115881
1,9 1506/0115882
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
laser, potisk

Al 
 
Sada s kaligrafickým perem, 
vyměnitelnými hroty o šíři  
1,1 mm, 1,5 mm a 1,9 mm  
a náhradními bombičkami. 

SET 1 347 Kč 
1506/9117714 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
laser, potisk

Black 
 
Kaligrafické pero s černým 
plastovým tělem ergonomic-
kého tvaru. Plastové víčko  
s odpruženým červeným kli-
pem. Hrot z nerezové oceli. 
 
PP 454 Kč 
1,1 1506/0158235
1,5 1506/0156810
1,9 1506/0155570
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

Black 
 
Sada s kaligrafickým perem, 
vyměnitelnými hroty o šíři  
1,1 mm, 1,5 mm a 1,9 mm  
a náhradními bombičkami. 

SET 1 264 Kč 
1506/9155427 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

Kaligrafické plnicí pero, které inspiruje ke kreativnímu ručnímu psaní.  
Díky svému ergonomickému tvaru perfektně padne do ruky.

PLNICÍ PERO – PP
• Nasazovací víčko.
• �Hrot z nerezové oceli o šíři 1,1 mm, 1,5 mm nebo 1,9 mm.
• Dodáváno s modrou bombičkou.  
• �Možnost používat i konvertor Z 28  

pro plnění pera inkoustem z lahvičky.
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Tipo

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA

Praktický a jednoduchý, cenný společník pro každodenní život. Nyní v novém 
designu s upraveným a výraznějším klipem a modifikovanou špičkou pro 
pohodlnější psaní.

ROLLER – RB
• Stiskací roller, bez víčka.
• �Náplň pro rollery bez víčka M 66, 

dodáváno s černou náplní.

Al/K Silver 
 
Hliníkové tělo v kombi-
naci s černými plastový-
mi doplňky. 
 
RB 247 Kč 
1506/3391814 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
laser, potisk

K Coal 
 
Plastové tělo v zářivé 
černé bavě, v kombinaci 
s černými plastovými 
doplňky. 
 
RB 206 Kč 
1506/3371806 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

Al/K Pearl 
 
Hliníkové tělo v perle-
ťové barvě, v kombina-
ci s černými plastovými 
doplňky. 
 
RB 247 Kč 
1506/3391813 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
laser, potisk

K Lime 
 
Plastové tělo v zářivé 
limetkové bavě,  
v kombinaci s černými 
plastovými doplňky. 
 
RB 206 Kč 
1506/3371804 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

Al/K Coffee 
 
Hliníkové tělo v hnědé 
barvě, v kombinaci  
s černými plastovými 
doplňky. 
 
RB 247 Kč 
1506/3391815 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
laser, potisk

K White 
 
Plastové tělo v zářivé 
bílé bavě, v kombinaci 
s černými plastovými 
doplňky. 
 
RB 206 Kč 
1506/3371803 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

Al/K Black 
Purple 
 
Hliníkové tělo ve vínové 
barvě, v kombinaci  
s černými plastovými 
doplňky. 
 
RB 247 Kč 
1506/3391816 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
laser, potisk

K Red 
 
Plastové tělo v zářivé 
červené bavě,  
v kombinaci s černými 
plastovými doplňky. 
 
RB 206 Kč 
1506/3371805 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk



92

Logo
Spolehlivý a zároveň krásný psací nástroj z ušlechtilé oceli vhodný
pro každodenní používání.

PLNICÍ PERO - PP
• �Nasazovací víčko. 
• �Hrot z nerezové oceli. 
• �Standardní nabídka zahrnuje slabé  

a střední hroty. Nadstandardní nabídka 
hrotů na vyžádání.

• �Dodáváno s modrou bombičkou. 
• �Možnost používat i konvertor Z 27  

pro plnění pera inkoustem z lahvičky.

ROLLER – RB
• Nasazovací víčko.
• �Náplň pro rollery M 63, dodáváno  

s černou náplní.

KULIČKOVÁ TUŽKA – KT
• Stiskací mechanismus.
• �Náplň M 16 pro kuličkové tužky, dodává-

no s černou nebo modrou náplní.

MECHANICKÁ TUŽKA – MT
• Stiskací mechanismus.
• Tuha HB o síle 0,5 mm. 

TWIN PEN (2v1)
• �Kombinuje 2 psací systémy - kuličkovou  

a mechanickou tužku.
• Otočný mechanismus.
• Náplň M 21 v černé barvě a tuha 0,5 mm. 

TRIPEN (3v1)
• �Systém 3 v 1: kuličková tužka s náplní  

ve 3 barvách.
• �Stiskací mechanismus. 
• Automatické zobrazení vybrané barvy.
• �Náplň M 21 v černé, modré a červené 

barvě.

Matt Black 
 
Tělo a klip z nerezové 
oceli, v kombinaci  
s černými plastovými 
doplňky. Hrot z nerezo-
vé oceli. 
 
PP 644 Kč 
F 1506/0055002
M 1506/0055003 

KT 214 Kč 
1506/2053800 

MT 239 Kč 
0,5 mm 1506/1053805 

TRIPEN (3 x KT)  
785 Kč 
1506/4055745 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
laser, potisk

Matt Red 
 
Tělo a klip z nerezové 
oceli, v kombinaci  
s červenými plastový-
mi doplňky.  
 
KT 214 Kč 
1506/2053802 

MT 239 Kč 
0,5 mm 1506/1053807 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
laser, potisk

Matt Blue 
 
Tělo a klip z nerezové 
oceli, v kombinaci  
s modrými plastovými 
doplňky.  
 
KT 214 Kč 
1506/2053801 

MT 239 Kč 
0,5 mm 1506/1053806 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
laser, potisk

Matt Green 
 
Tělo a klip z nerezové 
oceli, v kombinaci se 
zelenými plastovými 
doplňky.  
 
KT 214 Kč 
1506/2053803 

MT 239 Kč 
0,5 mm 1506/1053808 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
laser, potisk

Brushed 
 
Broušená nerezová  
ocel s pochromovanými 
doplňky. 
 
PP 842 Kč 
F 1506/0063711
M 1506/0063712 

RB 702 Kč 
1506/3069667 

KT 421 Kč 
1506/2065335 

MT 454 Kč  
0,5 mm 1506/1065589 

TWINPEN (KT, 0.5 mm) 
867 Kč 
1506/6067730 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
laser, potisk
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Logo M+, Logo M
Nadčasový design a vynikající funkčnost dělají z modelové řady logo  
spolehlivého společníka v každé situaci.

KULIČKOVÁ TUŽKA – KT
• Stiskací mechanismus.
• �Náplň M 16 pro kuličkové tužky, 

dodáváno s černou nebo modrou 
náplní.

M+ White 
 
Bílý tvrzený plast  
s doplňky z nerezové 
oceli. 
 
KT 190 Kč 
1506/2045978 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

M White 
 
Bílý tvrzený plast  
s klipem z nerezové 
oceli. 
 
KT 185 Kč 
1506/2041252 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

M+ Black 
 
Černý tvrzený plast 
s doplňky z nerezové 
oceli. 
 
KT 190 Kč 
1506/2045979 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

M Black 
 
Černý tvrzený plast 
s klipem z nerezové 
oceli. 
 
KT 185 Kč 
1506/2048317 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

M+ Blue 
 
Modrý tvrzený plast 
s doplňky z nerezové 
oceli. 
 
KT 190 Kč 
1506/2045976 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

M Blue 
 
Modrý tvrzený plast  
s klipem z nerezové 
oceli. 
 
KT 185 Kč 
1506/2041849 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

M+ Red 
 
Červený tvrzený plast 
s doplňky z nerezové 
oceli. 
 
KT 190 Kč 
1506/2045977 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

M Red 
 
Červený tvrzený plast  
s klipem z nerezové 
oceli. 
 
KT 185 Kč 
1506/2041848 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk



94

Noto
Moderní design vhodný pro každého. Překvapí nenápadným klipem,  
který elegantně splývá s tělem jako jeho nedílná součást.

KULIČKOVÁ TUŽKA – KT
• Stiskací mechanismus.
• �Náplň M 16 pro kuličkové tužky, dodáváno  

s černou náplní.

Blue Silver 
 
Matně modré plastové tělo  
v kombinaci s metalicky  
lakovanými doplňky. 
 
KT 247 Kč 
1506/2835197 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

Black Silver 
 
Matně černé plastové tělo  
v kombinaci s metalicky  
lakovanými doplňky. 
 
KT 247 Kč 
1506/2824783 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

White Silver 
 
Matně bílé plastové tělo  
v kombinaci s metalicky  
lakovanými doplňky. 
 
KT 247 Kč 
1506/2831850 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

Black 
 
Matně černé plastové tělo  
a doplňky. 
 
KT 190 Kč 
1506/2820079 
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk
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Abc

Z ergonomického i pedagogického hlediska ideální pro děti, které začínají se psaním. 
Nejdříve s mechanickou tužkou a poté s plnicím perem.

PLNICÍ PERO - PP
• Nasazovací víčko. 
• �Hrot z nerezové oceli. 
• �Nabídka zahrnuje zaoblené hroty pro 

začátečníky a zkosené hroty pro leváky. 
• Dodáváno s modrou bombičkou. 
• �Možnost používat i konvertor Z 28  

pro plnění pera inkoustem z lahvičky.

MECHANICKÁ TUŽKA – MT
• Otočný mechanismus.
• Tuha B o síle 1,4 mm.

P
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Red 
 
Tělo z javorového dřeva 
v kombinaci s červenými 
plastovými doplňky. Hrot 
z nerezové oceli. 
 
PP 355 Kč 
LH 1506/0106072
A 1506/0106725 

MT 264 Kč 
1,4 mm 1506/1109651
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk

Blue 
 
Tělo z javorového dřeva 
v kombinaci s modrými 
plastovými doplňky. Hrot 
z nerezové oceli. 
 
PP 355 Kč 
LH 1506/0096668
A 1506/0096661 

MT 264 Kč 
1,4 mm 1506/1099650
 
MOŽNOSTI ZNAČENÍ 
potisk
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Kožená pouzdra Premium 
 
A 301 pro 1 ks 950 Kč 
1506/9324779 

A 302 pro 2 ks 1 115 Kč 
1506/9324780 

A 303 pro 3 ks 1 281 Kč 
1506/9303781

Kožená pouzdra Premium 
 
A 314 pro 1 ks 950 Kč 
1506/9325582 

A 315 pro 2 ks 1 115 Kč 
1506/9325583 

A 316 pro 3 ks 1 281 Kč 
1506/9325584

Kožená pouzdra 
 
A 201 pro 1 ks 727 Kč 
1506/9202772 

A 202 pro 2 ks 826 Kč 
1506/9202773 

A 203 pro 3 ks 950 Kč 
1506/9324774

Kožená pouzdra 
 
pico 239 Kč 
1506/9111815 

dialog 3  289 Kč 
1506/9112444 

A 31 pro 1 ks 570 Kč 
1506/9312064 

A 32 pro 2 ks 661 Kč 
1506/9322061

Pouzdra
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Náplně, inkoustyNáplně, inkousty

Lahvičkový inkoust 30 ml 
 

 modrý 115 Kč 
1506/8518927 

 černý 115 Kč 
1506/8518925 

 červený 115 Kč 
1506/8518926

Lahvičkový inkoust 50 ml 
 

 modrý 181 Kč 
1506/8528933 

 černý 181 Kč 
1506/8528931 

 červený 181 Kč 
1506/8528932 

 tyrkysový 181 Kč 
1506/8528934 

 zelený 181 Kč 
1506/8528935 

 modročerný 181 Kč 
1506/8528936

Inkoustové bombičky, 5 ks 
 

 modré 45 Kč 
1506/8102077 

 černé 45 Kč 
1506/8102075 

 červené 45 Kč 
1506/8102076 

 tyrkysové 45 Kč 
1506/8102741 

 zelené 45 Kč 
1506/8101478 

 modročerné 45 Kč 
1506/8100655 

 fialové 45 Kč 
1506/8105783

Náplně do rollerů, M 63 
 

 modrá 53 Kč 
1506/8638560 

 černá 53 Kč 
1506/8638559 

 zelená 53 Kč 
1506/8638562 

 červená 53 Kč 
1506/8638561

Náplně do rollerů, M 66 
 

 modrá 76 Kč 
1506/8665757 

 černá 76 Kč 
1506/8665755 

 zelená 76 Kč 
1506/8667233 

 červená 76 Kč 
1506/8665756

Náplně do kuličkových tužek, M 16 

 modrá 0,5 107 Kč 
1506/8160148 

 modrá 0,7 mm 107 Kč 
1506/8160152

 modrá 1,0 mm 107 Kč 
1506/8160156 

 černá 0,5 mm 107 Kč 
1506/8160146 

 černá 0,7 mm 107 Kč 
1506/8160150 

 černá 1,0 mm 107 Kč 
1506/8160154 

 červená 0,5 mm 107 Kč 
1506/8160147

 červená 0,7 mm 107 Kč 
1506/8160151 

 červená 1,0 mm 107 Kč 
1506/8160155 

 zelená 0,7 mm 107 Kč 
1506/8160153

Náplně do kuličkových tužek, M 22 

 modrá 0,5 mm 53 Kč 
1506/8223382 

 modrá 0,7 mm 53 Kč 
1506/8223380

 modrá 1,0 mm 53 Kč 
1506/8223384 

 černá 0,5 mm 53 Kč 
1506/8223383 

 černá 0,7 mm 53 Kč 
1506/8223381

 černá 1,0 mm 53 Kč 
1506/8223385

Náplně do multifunkčních  
kuličkových tužek, M 21 a M 37 
 

 modrá 37 Kč 
1506/8211044 

 černá 37 Kč 
1506/8211046 

 zelená 37 Kč 
1506/8211045 

 červená 37 Kč 
1506/8211043 

 zvýrazňovač 57 Kč 
1506/8558230

Tuhy 
 
4B 3,15 mm 53 Kč 
1506/8433332 

B 1,4 mm 53 Kč 
1506/8449666 

HB 0,7 mm 57 Kč 
1506/8402099 

HB 0,5mm 57 Kč 
1506/8412101

Konvertory 
 
Z 27 pro imporium, dialog 3, accent, logo, st, 
cp1, studio, scala 90 Kč 
1506/8264761 

Z 28 pro abc, safari, vista, joy,  
AL-star, Lx, nexx, nexx M 74 Kč 
1506/8264763

Zmizík ink x 
 
Zmizík 32 Kč 
F 1506/8022203
B 1506/8022204
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Příběh značky Moleskine se začal psát již v 19. století 
ve Francii, kdy vznikl produkt s velkou tradicí. 
Zápisníky Moleskine si oblíbili významní umělci 
a myslitelé jako Vincent van Gogh, Pablo Picasso 
či Ernest Hemingway. Dnes je značka Moleskine 
synonymem pro kulturu, cestování, kreativitu  
a osobní identitu, a to jak v reálném světě, tak  
i ve světě digitálním. Moleskine je kreativním  
a nápaditým partnerem pro dnešní dobu.
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NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA

Zápisník 
MOLESKINE 
tvrdé desky L, čistý
 
Zápisník s pevnou, ve hřbetu 
šitou vazbou v kartonových 
deskách, obepnutý pružnou 
páskou proti samovolnému 
otevírání. Zápisník je vybaven 
pořadačem poznámek, který 
je vyroben z tkaniny a kartonu, 
textilní záložkou a letákem  
s historií MOLESKINE. Gramáž 
papíru 70 g/m², neobsahuje ky-
seliny. Rozměr: 13 x 21 cm,  
120 listů, čistý. 

329 Kč
1331/1117101		
Zápisník MOLESKINE tvrdý 
čistý černý L

329 Kč
1331/1117102		
Zápisník MOLESKINE tvrdý 
čistý červený L

Zápisník 
MOLESKINE 
tvrdé desky S, čistý 
 
Zápisník s pevnou, ve hřbetu 
šitou vazbou v kartonových 
deskách, obepnutý pružnou 
páskou proti samovolnému 
otevírání. Zápisník je vybaven 
pořadačem poznámek, který 
je vyroben z tkaniny a kartonu, 
textilní záložkou a letákem  
s historií MOLESKINE. Gramáž 
papíru 70 g/m², neobsahuje  
kyseliny. Rozměr: 9 x 14 cm,  
96 listů, čistý. 
 
247 Kč
1331/1114101		
Zápisník MOLESKINE tvrdý 
čistý černý S

247 Kč
1331/1114102		
Zápisník MOLESKINE tvrdý 
čistý červený S

Zápisník 
MOLESKINE 
tvrdé desky S, linkovaný 
 
Zápisník s pevnou, ve hřbetu 
šitou vazbou v kartonových 
deskách, obepnutý pružnou 
páskou proti samovolnému 
otevírání. Zápisník je vybaven 
pořadačem poznámek, který 
je vyroben z tkaniny a kartonu, 
textilní záložkou a letákem  
s historií MOLESKINE. Gramáž 
papíru 70 g/m², neobsahuje ky-
seliny. Rozměr: 9 x 14 cm,  
96 listů, linkovaný. 
 
247 Kč
1331/1114201		
Zápisník MOLESKINE tvrdý 
linkovaný černý S

247 Kč
1331/1114202		
Zápisník MOLESKINE tvrdý 
linkovaný červený S

Zápisník 
MOLESKINE 
tvrdé desky L, linkovaný
 
Zápisník s pevnou, ve hřbetu 
šitou vazbou v kartonových 
deskách, obepnutý pružnou 
páskou proti samovolnému 
otevírání. Zápisník je vybaven 
pořadačem poznámek, který 
je vyroben z tkaniny a kartonu, 
textilní záložkou a letákem  
s historií MOLESKINE. Gramáž 
papíru 70 g/m², neobsahuje ky-
seliny. Rozměr: 13 x 21 cm,  
120 listů, linkovaný. 
 
329 Kč
1331/1117201		
Zápisník MOLESKINE tvrdý 
linkovaný černý L

329 Kč
1331/1117202		
Zápisník MOLESKINE tvrdý 
linkovaný červený L
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KORUNKAPRSTENEC

KLIP NAD KLIP

URBAN

TĚLO VÍČKO

Možnosti umístění loga

● �na lakované psací potřeby s mosazným základem je zpravidla možný 
laser, který vystoupí ve zlaté barvě

● �na psací potřeby z nerezové oceli je možný laser, který má zpravidla 
barvu hnědošedou, stříbrnou nebo šedočernou

● �na některé lakované psací potřeby není možné umístit logo pomocí 
laseru, ale pouze potiskem

● �na plastové psací potřeby a na psací potřeby vyrobené z pryskyřice  
lze zpravidla umístit logo potiskem

● na balení je zpravidla možný potisk, v některých případech i ražba

Gravírování monogramu

● �decentní gravírování monogramu je možné u vybraných modelů  
na korunku, prstenec nebo na zdobení nad klipem 



Kompletní nabídka MOLESKINE
na www.bibelot.cz a www.activa.cz
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